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A Szent István Egyetem Al-
kalmazott Bölcsészeti és Peda-
gógiai Karának ünnepi tanév-
nyitó-és díszdiploma átadó ün-
nepségére gyűlt össze a város, 
a járás és a társadalmi élet csú-
csa szeptember 7-én, szombaton 
délelőtt az evangélikus Ótemp-
lomban. Az elsőéves pedagó-
gus hallgatók, valamint a több 
évtizeddel ezelőtt végzett, szép 
életpályát a hátuk mögött tudó 
tanítók és óvónők, valamint 
azok hozzátartozói jelentek meg 
az ünnepi alkalmon.

A fehér rózsák, mint a tiszte-
let, a nagyrabecsülés és az alá-
zatosság virágai ékesítették a 
nagy múltú, sok magasztos gon-
dolatot megélt ótemplom oltá-
rát. Dr. Lipcsei Imre dékán ez 
elől köszöntötte dr. Kozma Gá-
bort, a Gál Ferenc Főiskola rek-
torát, dr. Tóth Tamást a Szent 
István Egyetem helyettes rekto-
rát, dr. Káposzta Józsefet a SZIE 
Gazdaságtudományi Karának 
dékánját, Lázár Zsolt esperest, 
Bíró Gyulát a Gál Ferenc Főis-
kola Szarvasi Gyakorló Általá-
nos Iskola, Gyakorlóóvoda és 
Bölcsőde vezetőjét, valamint 
Földesi Zoltán tanácsnokot. A 
dékán felidézte a régi pedagó-
gusok megbecsülését, bizakodva 

szólt arról, hogy e választott ne-
mes hivatás egyszer visszakapja 
régi, megérdemelt fényét, mely-
re a díszdiplomások közül még 
sokan emlékezhetnek. A peda-
gógus lét egy teljes embert kí-
vánó hivatás, mely egyben sze-
retet, tudás, önfeláldozás, ki-
tartás, példamutatás is. A jövő 
pedagógusai közül Horzsa Ildi-
kó hallgató köztársasági ösztön-
díjban részesül, tanulmánya ar-
ról árulkodik, hogy birtokolja a 
tudást, kitartást, példamutatást. 

Záró gondolataiban a dékán 

azt kívánta a leendő hallgatók-
tól, hogy olyan lelkesedéssel vé-
gezzék tanulmányaikat, hogy 
céljaik között szerepeljen el-
nyerni a legnemesebb hivatást. 

– Maya – 

75 évvel ezelőtt szerzett peda-
gógus képesítést, ezért gránitdip-
lomát adományozott a kar Nagy 
Elekné Nagy Ilonának, rubindip-
lomát kapott a 70 éve megszer-
zett okleveléért Gyurics Gyuláné 
Molnár Lilla. Vasdiplomát vet-
tek át a 65 évvel ezelőtt diplomá-
zók, azaz András Mihályné Pajor 
Irén, Balázs Viktorné Cs. Szabó 
Erzsébet Rózsa, Bartyik Istvánné 
Mateidesz Magdolna, D. Kiss 
Sándor, Geéb Lajosné Ficzek Etel-

A ma pedagógusa a jövő országa
ka Amália, Hagymási Sándorné 
Fekete Gabriella, Halász Jánosné 
Sárvári Erzsébet, Jánovszki Etel-
ka Gizella, Keresztényi Tiborné 
Dankó Mária, Mácsik Sándor, 
Nagy Jánosné Sitkey Erzsébet 
Gabriella, Oláh Kálmánné Szat-
mári Valéria, Pohlmüller Józsefné 
Szabó Mária Anna, Soós Zoltánné 
Haragos Emília Irén, Szigeti 
Györgyné Búzás Zsuzsanna, Var-
ga Zsuzsanna Ilona. Sikeres záró-
vizsgájuk letételének 60. évfor-
dulóján gyémántdiplomát kap-
tak Bíró Pálné Klampeczki Esz-

ter, Ficsor Imréné Nagy Julianna, 
Fülöp Imréné Gyuricza Katalin, 
Hajdú Imréné Szöllősi Margit, Ju-
hász Imréné Császár Ilona, Kulik 
Józsefné Virrasztó Etelka Katalin, 
Raff ay Józsefné Komárimi Ilona, 
Szécsényi Lászlóné Szabó Kata-
lin, Szkaliczki Györgyné Fabulya 
Mária, Szloszár Ferencné Pin-
tér Margit, Varró Károlyné Auer 
Magdolna, Vladár Pálné Lipták 
Judit, Bokor Istvánné Vers Irma, 
Csepregi Mihályné Szenczi Er-
zsébet, Eke Jánosné Pipó Julian-
na, Dr. Horváth Ferencné Fekete 
Katalin Erzsébet, Oravecz Pálné 
Pluhár Judit, Salamon Pálné La-
katos Rózsa Katalin, Szendi-Hor-
váth Ernőné Éhling Edit Éva. 50 
éve vehették át pedagógus ok-

levelüket, ezért aranydiplomát 
kaptak Bán Jánosné Szitha Már-
ta, Berczi Balázsné Mátéffi   Ilo-
na, Blaskó Anna, Elek Erika, Dr. 
Flender Györgyné Marosi Ilona, 
Harcsa Tiborné Hornyák Mária 
Katalin, Jánovszky Györgyné Bula 
Mária Magdolna, Jéger Elem-
ér Rudolfné Kovács Irma, Kasz-
szán Katalin, Kis Istvánné Szécsi 
Margit, Kiszely Mihályné Szaszák 
Mária, Kormos Jánosné Szabó 
Vilma, Kozma Ferencné Szilágyi 
Margit, Kun Imréné Ferge Mária, 
Dr. Kutas Ferencné Szarka Judit, 

Mohos Gézáné Hittl Gizella, Mol-
nár Istvánné Magdits Ilona, Mol-
nár Józsefné Szabó Mária, Nagy 
Sándorné Fári Zsuzsanna, Oláh 
Gézáné Bácskai Erzsébet, Papp 
Józsefné Kiss Julianna, Peck Gi-
zella, Róta Pálné Kiss Irma, Ró-
zsavölgyi Mátyásné Lelkes Márta, 
Somodi Pálné Tar Mária, Sturcz 
Lajosné Szelindi Kornélia, Sza-
kács Mihályné dr. Farsang Má-
ria, Szalay Judit, Szöllősi Gyuláné 
Lőkös Erzsébet, Szula Imréné 
Foltán Erzsébet, Tiba Mihályné 
Iványi Veronika, Tokody Attiláné 
Toldy Ildikó, Tóth Imréné Finta 
Ilona, Tóth Lajosné Kiss Mária, 
Vincze Károlyné Rózsavölgyi Ka-
talin, Tarr Ferencné Kereki Ida 
Mária.

Az elsőéves hallgatók A díszdiplomások
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Az országba A megyébe

Kitekintő

A HAT-AGRO UNI Győr női kosárlabdacsapata utazott azon 
a buszon, amely személyautóval ütközött szeptember 7-én, szomba-
ton délután Kapuvár és Vitnyéd között. A balesetben két ember – a 
klubigazgató és a vezetőedző – meghalt. Az egyik játékos lábfejét 
amputálták. A rendőrség őrizetbe vette a balesetet okozó autó 69 
éves sofőrjét, akit tömegszerencsétlenség okozásával vádolnak. A 
csapat egy emlékmérkőzésre igyekezett, amikor a baleset történt.

Aranyszínű nyakkendőjében kísérte oltár elé Orbán Viktor 
Ráhel lányát, szeptember 7-iki, szombati esküvőjén – adták hírül 
magyar bulvárlapok. Az arany nyakkendőt eddig csak Schmitt Pál 
2010-es államfővé választásakor, Tarlós István 2010-es eskütételén, 
Horvátország 2013-as uniós csatlakozásakor, a margitszigeti szö-
kőkút avatásakor és Anders Fogh Rasmussen NATO-főtitkár foga-
dásán viselte eddig.

Balatonfüreden szeptember 7-én, szombaton rendezték meg a 
21. Salvatore Quasimodo Nemzetközi Költőverseny díjkiosztó gá-
laestjét. A verseny fődíjasa Zalán Tibor költő, a Békéscsabai Jókai 
Színház dramaturgja lett, különdíjat kapott Aczél Géza, a Bertha 
Bulcsu-díjat pedig idén Száraz Miklós György kapta. A költőver-
senyre közel kétszáz pályázó négyszáz művel nevezett. A magyar-
olasz kulturális évad részeként zajló eseményre a magyar alkotók 
mellett Svédországból, Németországból, Szlovákiából és Ukraj-
nából is érkeztek pályázatok. Zalán Tibor a Kései Berzsenyi-esték 
című költeményével nyerte el az emlékdíjat és az azzal járó ösztön-
díjat.

Közel 13,5 tonna használt sütőolajat vittek a kutakra a Mol au-
gusztus 12-étől szeptember 1-jéig tartó gyűjtőkampányában  – kö-
zölte az olajtársaság szeptember 9-én, hétfőn. Ezzel együtt a válla-
lat 2011-ben indított, a használt sütőolaj gyűjtését ösztönző prog-
ramjában, két és fél év alatt több mint 188 tonna zsiradékot adtak le. 
A statisztikák szerint Magyarországon az évente forgalomba kerülő 
több tízezer tonna étolaj mindössze 14-15 
százalékát gyűjtik vissza. A Mol több mint  
két éve szervezi a használt sütőolaj gyűj-
tését és újhasznosítását célzó programját. 
Az augusztusi kampányban nyereménye-
ket is felajánlott a cég a veszélyes hulladé-
kot leadóknak, a három fődíjat, egy-egy utcabált Budapest, Szeged 
és Miskolc nyerte.

A kormány egyetértésével a Magyar Labdarúgó Szövetség pá-
lyázik a 2020-as labdarúgó-Európa-bajnokság egyik helyszínére – 
jelentette be az MLSZ elnöke szeptember 9-én, kedden, miután 
Orbán Viktor miniszterelnökkel aláírta az MLSZ létesítményfej-
lesztési koncepcióját, amelyet a kormány is jóváhagyott. 2016-ig az 
ígéretek szerint 40 milliárd forintot fordítanak felújításra. A prog-
ram 27 NB I.-es, illetve NB II.-es klub stadionját, valamint további 
ezer pályát érint.

A cirkuszi munkából kiöregedett, „nyugdíjas” állatoknak ké-
szülő állatotthon létrehozására fordítja szeptember 11-iki, szerdai, 
a budapesti Pólus Center mellett rendezett előadásának teljes bevé-
telét az Eötvös Cirkusz. A kiöregedett cirkuszi állatok a kialakult 
gyakorlat szerint vagy gondozóiknál maradnak halálukig, vagy ál-
latkerteknek adományozzák őket. Az utazó cirkuszok állandó hely-
hiánnyal küzdenek, így a gondozónál maradás nem jelent valódi 
megoldást, az állatkertbe helyezésnél pedig sokszor nehezen megy 
a beilleszkedés, mert ezek az oroszlánok, lovak, vízilovak, elefán-
tok egészen más körülményekhez vannak szokva. A tervek szerint 
a menhelyet a Komárom-Esztergom megyei Dág külterületén ala-
kítanák ki, és az állatokat „nyugdíjas” éveik alatt is látogathatná a 
közönség.

Az Együtt-PM szövetség azt követeli, hogy vonják vissza az 5. 
osztályos általános iskolások számára készített erkölcstankönyv en-
gedélyét – mondta Karácsony Gergellyel közösen tartott budapesti 
sajtótájékoztatóján szeptember 10-én, kedden Erőss Gábor. Az okta-
tási szakpolitikus szerint a könyvben „vállalhatatlan szövegek sze-
repelnek” és leplezetlen formában jelenik meg „a jobboldali agymo-
sásra való törekvés”. Karácsony Gergely kijelentette: „egy erkölcste-
len hatalom ne akarja erkölcsre oktatni a gyerekeinket”. 

Az agyaggalamb-lövészet megyei döntőjével kezdődött a 23. 
Békés Megyei Vadásznap szeptember 7-én szombaton Pósteleken. 
A elsőt Szarvason rendezték, hagyományteremtésnek szánták, 
a rendezvény pedig kiállta az idő próbáját – mondta a megnyitón 
Zuberecz Tibor megyei fővadász. A vadászokat és a vadászat iránt 
érdeklődő közönséget köszöntötte Vantara Gyula, Békéscsaba pol-
gármestere, Erdős Norbert megyei kormánymegbízott. Dr. Csoma 
Antal, a megyei vadászszövetség elnöke beszédében kiemelte, a 
közvélemény egyre inkább elfogadja a vadászat célját és szerepét, s 
értékeli a természet megóvásáért folytatott erőfeszítéseiket.

Több mint ezer általános és középiskolás énekelte szeptem-
ber 8-án vasárnap délután Békéscsabán, a Szent István téren az Il-
lés együttes Az utcán és az LGT Neked írom a dalt című számát,  a 
háromhónapos Csabai Nyár rendezvénysorozat befejezéseként, ami-
kor a Magyar Dal Fővárosa volt a békési megyeszékhely. Presser Gá-
bor, a 2010 óta megválasztott Magyar Dal Fővárosa ötletgazdája úgy 
nyilatkozott, hogy csodálatos környezetben – a megújult belvárosban 
– rendezték meg a magyar dal napját Békéscsabán. Meghatónak ne-
vezte, hogy ennyi gyermek, szülő, pedagógus, érdeklődő töltötte meg 
a teret, együtt énekeltek, magyar dalokat. Presser szerint a rendez-
vénnyel Békéscsaba is hozzájárult a magyar dal talpraállításához.

Nyolcadik alkalommal rendezték meg szeptember 8-án, vasár-
nap Orosházán a modellrepülők napját. A modellezők szabadon vá-
lasztott műsorral léphettek a közönség elé. Az egészen kicsi model-
lektől a 3-4 méteres, és turbinás repülőket, helikoptereket is láthattak 
a nézők. A szervezők szándéka szerint a nap a barátkozásról is szólt a 
versenyszezon végén, miközben az érdeklődőknek megmutatták, el-
magyarázták a modellek működését. Abban is reménykednek a szer-
vezők, hogy ilyenkor kedve támad több fi atalnak is a modellezéshez.

Őszi betakarítási hálaünnepet rendeztek szeptember 8-án, va-
sárnap Battonyán. A katolikus egyházközség, a Kisboldogasszony 

ünnephez kapcsolódva az Aradra veze-
tő út mentén álló Balta-keresztnél tartott 
szabadtéri szentmisét. A kereszt a neves 
battonyai földbirtokos Balta-család egy-
kori birtokán állt, amelyet a közelmúlt-
ban adományokból teljesen felújítottak, 

miközben igyekeztenk megőrizni eredeti voltát. Ennél a keresztnél 
írta József Attila a Lázadó Krisztus című versét, amikor Battonyán 
járt makói gimnazistaként.

Száz hajdani tanítvány és több egykori pedagógus vett részt 
szeptember 8-án, szombaton a békéscsaba-kismegyeri, Fatornyos Is-
kola találkozóján. A résztvevők megkoszorúzták a tavaly felavatott 
emléktáblát, gasztronómiai hagyományokat idéztek: birka- és mar-
hapörköltet főztek. Kelemen Az iskolát1898-ban az evangélikus egy-
ház építette. A találkozón megjelent öregdiákok elmondták, annyira 
jól érezték magukat, hogy máskor is szívesen találkoznának itt, ezért 
minden év szeptemberének első szombatján kismegyeri iskolanapot 
rendeznek, ahol megemlékeznek az iskola hajdani tanítóiról. 

A XV. Madzagfalvi Napokon, Békés városában 18 csapat ne-
vezett a szeptember 8-iki, vasárnapi főzőversenyre. Volt aki leves-
sel, halászlével volt aki pedig  pörkölttel nevezett. Az elkészült éte-
leket ötfős zsűri ízlelte végig: Dankó Béla országgyűlési képviselő, 
Schaff er Zsolt a Düvögő Étterem főszakácsa, Gál László a Nagyház 
Pince Borozó üzemeltetője, Püski Sándor grafi kusművész, a zsűri el-
nöke pedig Csurka László színművész volt. Az eredményhirdetés al-
kalmával minden nevezett csapat  emléklapot kapott, az első három 
helyezettet oklevéllel és  ajándékcsomaggal jutalmazták, Dankó Béla 
és Gál László pedig  különdíjakat ajánlott fel, összesen 4 csapatnak. 

Ünnepélyes keretek között adták át szeptember 9-én, hétfőn 
Békésen, a Fürkész Központi Óvodában megépült meteorológiai 
állomást és kísérletező helyet. Az eseményen köszöntőt mondott 
Reisz András meteorológus, aki a természet megfi gyelésének fon-
tosságára hívta fel a gyerekek fi gyelmét. Bereczki Lászlóné a Békési 
Kistérségi Óvoda és Bölcsőde igazgatója kiemelte: az ötlet teljesen 
illeszkedik az óvoda profi ljába, hiszen fő tevékenysége az általános 
nevelés mellett a környezettudatos és egészséges életmódra, vala-
mint a természetvédelmére nevelni a gyerekeket.
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Dr. Lipcsei Imre dékán úrnak

Tisztelt Dékán Úr!

Az aranydiplomások nevé-
ben mondok köszönetet Ön-
nek és munkatársainak – ki-
emelten Kovács Katalinnak – a 
diplomaátadó ünnepség előké-
szítése és lebonyolítása során 
végzett munkájáért.

A tanévnyitó és diploma-
átadó ünnepség méltóságteljes, 
számunkra megható volt. Ün-
nepélyessé tette Tessedik több 
mint két évszázados templo-
ma, az ünnepség színhelye, a 
kitűnő szervezés. Láthattuk a 
körünkben megjelent, ugyan-
csak elismerést kapott előde-
inket és a fogadalmat tevő utó-
dainkat. 

Örömmel hallgattuk a kö-
szöntő beszédeket: ideológiák-
tól mentesek, tartalmasak vol-
tak, rólunk pedagógusokról, 
végzett munkánkról, utódaink 
feladatairól szóltak – olyan ter-
jedelemben, amely tekintettel 

volt az ünnepség résztvevőinek 
korára és befogadókészségére. 

Jó volt hallani azoknak a „kép-
viselőit”, akikért dolgoztunk, 
és akikért Önök ma is dolgoz-
nak: a gyermekeket.  

Ismételten köszönjük mun-
kájukat, fi gyelmességüket, 

további eredményes okta-
tó-nevelő munkát kívánunk 
mindannyiuknak az aranydip-
lomások nevében:

Dr. Kutas Ferencné 
Szarka Judit

Köszönet

Aranydiplomások (1963-ban végeztek; balról): Iványi Vera, Folytán Erzsébet, Szécsi Margit, Finta Ilona, 
Kiss Mária, Kiss Júlia, Hittl Gizella, Fári Zsuzsa, Szilágyi Margit, Szarka Judit, Farsang Mária, Toldi Ildikó, 
Szelindi Kornélia, Kasszán Katalin, Szitha Márta, Szalai Judit, Juhász Erzsébet, Bártfai Katalin, Rózsavölgyi 

Katalin, Bácskai Erzsébet, Szabó Vilma, Elek Erika, Lelkes Márta, Harcsa Tiborné

Szokásos sajtótájékoztatóját 
tartotta szeptember 6-án, pén-
teken Hodálik Pál alpolgármes-
ter a városházán, a városközpont 
rehabilitációs beruházással kap-
csolatban.

Az előző héten lezajlott la-
kossági fórumról úgy nyilatko-
zott: azt várta, hogy a lakos-
ság erőteljesebben áll az önkor-
mányzat mellé a beruházás tem-
pójának fokozása érdekében.

Az aktualitásokról szólva el-
mondta, hogy a Vajda Péter ut-
cán tovább halad a munka, a 
forgalmi rend egyelőre nem vál-
tozik. Ugyanez érvényes a Deák 
Ferenc utcára. A Kossuth utcán 
a Deák és Béke utcák közti sza-
kaszon a héten közműátkötések 
miatt többször is rövidebb idejű 
teljes lezárás lesz. A Fő téren le-
zárták az Árpád utcát a Szabad-
ság úti kereszteződéstől az isko-
la épületének homlokzatáig, így 
az iskola Árpád úti bejárata a Jó-
kai utca felől közelíthető meg. A 
Fő tér másik oldalán a városháza 
előtti parkolókat is felbontották, 
a Bethlen G. utca azonban még 
átjárható. Az első hét tapaszta-
latai alapján Hodálik Pál kö-
szönetét fejezte ki a szarvasiak-
nak, az iskolás gyerekek szülei-
nek, hogy megértően, türelem-

mel és segítőkészen fogadták az 
oktatási intézmények ideiglenes 
megközelítési módját. Azokat 
az „erős embereket”, akik meg-
bontják, eldobálják az útzára-
kat, elforgatják a táblákat, fel-
szedik, átrakják a készülő bur-
kolatot, arra kérte Hodálik Pál, 
hogy más módját találják meg 

erejük fi togtatásának. Miután 
nemsokára megkezdődik az új 
közvilágítási kandeláberek el-
helyezése, a Kossuth utcán és 
– ha minden jól megy – a Vaj-
da Péter utcán is időleges áram-
szünetekre, a közvilágítás he-
lyenkénti hiányára kell számíta-
ni. Hodálik Pál végül elmondta, 
hogy a kivitelezőket arra kérték, 
hogy a Szilvanap hétvégéjén, 
amennyire lehet „szedjék rend-

Halad a munka
be” a munkaterületeket, hogy a 
szarvasiak és az idelátogatók is 
bosszúságmentesen érezhessék 
jól magukat a város legnagyobb 
idegenforgalmi fesztiválján.

A sajtótájékoztatón részt vett 
Dernovics László is, aki önkor-
mányzati képviselőként és pol-
gárőrként is arról számolt be, 
hogy a lakosság megértését, to-
leranciáját tapasztalta – amiért 
ezúton is köszönetet mondott 
mindenkinek –, kérte továbbra 

is a türelmet, s azt, hogy min-
denki vigyázzon magára és má-
sokra is.

A városközpont rehabilitációs 
beruházáshoz kapcsolódó termál-
beruházásról is tájékoztatta a saj-
tó jelenlévő képviselőit Hodálik 
Pál. Elmondta, hogy kiválasztot-
ták a nyertes kivitelezőt, s amint 
a felettes hatóság megadja a szer-
ződéskötéshez szükséges minő-
sítést, megkötik a nyertes céggel 

a szerződést, s megkezdődhet a 
beruházás kivitelezése. Ez azért 
sürgető dolog, mert a városköz-
pont rehabilitációs munkát kon-
zorciumvezetőként koordináló 
Swietelsky cég képviselője úgy 
nyilatkozott, hogy, ha az érintett 
szakaszon október 20-ig befeje-
zik a termálvezeték lefektetését, 
akkor tartható a városközpont re-
habilitáció november 30-iki befe-
jezési határideje.

A sajtótájékoztatón a szenny-

víztisztító és szennyvízcsatorna 
hálózat fejlesztéséről is szólt az 
alpolgármester. Elmondta, hogy 
a 4 kilométer új gerincvezeték 
és 226 rákötési pont folyamato-
san épül, ám a lakossági ráköté-
sek csak akkor lesznek elvégez-
hetők, ha a gerincvezetéket – a 
megfelelő próbák után – átad-
ják. Az érintetteket értesíteni 
fogják erről, addig türelmüket 
kérte az alpolgármester.

A leendő zenepavilon a Kossuth tér nagy tölgyfái alatt
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SZENT KLÁRA 
GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

A fürdő első emeletén aerobik terem kiadó. 
Érdeklődni az ügyvezetőnél 

a 06-20-981-4820-as telefonszámon lehet.

Tükör, bordásfal, step-pad van 
az 55 m2-es teremben.

TOP
VIDEO SHOP

Nyitva: MINDEN NAP: 14-20
Tel.:215-582

HALLGATÁS SZABÁLYA
MAFFIÓZÓK 4.4

SÖTÉT ÓRA
VONZÁSOK
ZAMBÉZIA
FELEDÉS

SOKK

Kettőt fi zet – hármat vihet!

Kék hírek
Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről az Országos Rendőr- 
főkapi tányság honlapján közzétett információk alapján, tájékoz-
tatjuk olvasóinkat.

– Szeptember 5-én, csütör-
tökön délután háromnegyed 
3 körül a 44-es számú főúton, 
Csabacsűd külterületén egy sze-
mélygépkocsi vezetője hátulról 
nekiütközött az előtte forgalmi 
ok miatt lassító másik személy-
autónak. A balesetnek egy sé-
rültje van, a történtek körülmé-
nyeit a rendőrség vizsgálja.

– A Szarvasi Rendőrkapi-
tányság járőrei egy személygép-

kocsi vezetőjével szemben in-
tézkedtek Szarvason, a Szabad-
ság utcában szeptember 9-én, 
hétfőn hajnalban. Az 59 éves 
M. Károllyal szemben alkohol-
szondát fújattak, amely elszíne-
ződött, ezért további mintavétel 
céljából előállítottak a kapitány-
ságra. Mivel ismét pozitív érté-
ket produkált, ezért elvették a 
vezetői engedélyét és eljárást in-
dítottak vele szemben.

Fél órán belül elfogták a lopással gyanúsítható párost

Megloptak egy idős nőt Gyomaendrődön. A fi atalkorú gyanúsí-
tottak több tízezer forintot vittek el tőle, de elkölteni már nem 
volt idejük.

A Gyomaendrődi Rendőr-
ősre 2013. szeptember 10-én 
délután lopásról tett bejelentést 
egy nő. Elmondta, hogy két fi -
atal fát vágott nála, majd miu-
tán végeztek a munkával, pénzt 
vittek el tőle. Az egyik fi atalt is-
merte, mert már korábban is járt 
nála, társát azonban nem tudta 
megnevezni. A rendőrök keres-
ni kezdték a városban a lopással 

gyanúsítható fi úkat. A bejelen-
téstől számított fél órán belül 
elő is állították őket, elfogásuk-
kor megtalálták náluk az idős 
nőtől elvitt pénzt. A nyomozás 
adatai szerint a páros egyik tag-
ja korábban is vágott már fát a 
háznál. A 17 éves fi ú pénzt is 
kapott a munkáért, így tud-
ta megfi gyelni, hol tartja meg-
takarítását a nő. Úgy gondolta, 

hogy ha legközelebb egy barát-
jával megy, el tudják terelni a fi -
gyelmét és elhozzák a pénzt. Így 
mikor újra fát vágni hívták, egy 
osztálytársát is magával vitte. 
Mikor a munka végeztével be-
mentek a házba, kihasználták 

az idős nő fi gyelmetlenségét, 
és a házban járatos fi ú benyújt 
a szekrényben elrejtett boríté-
kért. Több tízezer forintot vett 

ki belőle, majd társával együtt 
elmenekültek és még az utcán 
elosztották a bankjegyeket. Az 
egyenruhások azonban ezt kö-
vetően elfogták, előállították 
őket, majd lopás vétség elköve-
tésének megalapozott gyanúja 

miatt büntetőeljárást indítottak 
ellenük. A náluk talált pénzt a 
nyomozók lefoglalták és vissza-
adják a sértettnek. 
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A Szent István Nap program-
jaival és a városi beruházásokkal 
kapcsolatban fogalmazott meg 
kritikát a városvezetés felé Samu 
Tamás Gergő és Gajdos Attila, a 
Jobbik szeptember 5-én, csütör-
tökön, a városháza előtt tartott 
sajtótájékoztatóján.

Samu Tamás Gergő a Szent 
István Nappal kapcsolatosan azt 
a véleményét fogalmazta meg, 
hogy a programok kevés embert 
vonzottak, s szerinte ismertebb, 
népszerű zenekarok fellépésé-
re is lenne igény Szarvason. Ez 
szerinte viszonylag kevés pénz-
ből is megoldható lenne. Java-
solta továbbá, hogy a szomszé-
dos településekkel a fesztivál-
jellegű programokat koordinál-
ni kellene, hogy mindenütt ma-

ximálni lehessen a nézőszámot.
Gajdos Attila a városban folyó 

beruházások kapcsán fogalmazta 
meg kritikáját, elismerve, hogy a 
nemrég lezajlott fórum óta kissé 
felpezsdült a városközpont reha-
bilitációs munkák tempója. En-
nél és a belvízelvezető rendszer 
kiépítésének beruházásánál éle-
sen kritizálta a műszaki ellen-
őri tevékenységet, s mint mondta 
ezügyben a jegyzőhöz is fordul, 
hogy a jelentős pénzt csak valódi 
munkavégzés esetén fi zessék ki a 
műszaki ellenőrnek. A lakossá-
got biztatta, hogy problémáikkal 
bátran forduljanak önkormány-
zati képviselőjókhöz, vagy az il-
lető beruházás önkormányzati-, 
városházi- illetve projektmened-
zseréhez.

Kritika a városvezetésnek

Őszi évadnyitó sajtótájékoz-
tatót tartott Földesi Zoltán, az 
MSZP szarvasi elnöke szeptem-
ber 6-án, pénteken a Lengyel-
palotában. A 2014-ben esedékes 
választásokat sorbaszedve szólt 
a parlamenti, az európai uniós 
és a helyhatósági választásokról. 
Ez utóbbival kapcsolatban fel-
hívta a fi gyelmet arra, hogy a je-
lenleg érvényes szabályok szerint 
2014 őszén az önkormányzato-
kat 5 évre választjuk, majd an-
nak lejártával újabb 5 éves cik-
lus következik, így alakulna ki 

az a rend, hogy a parlamenti vá-
lasztások „félidejében” legyen 
azon túl a helyhatósági válasz-
tás. A parlamenti választásokra 
készülve a demokratikus ellen-
zék megalkotta azt a koalíciót, 
amelyik az Orbán-kormányt le-
váltja – mondta Földesi Zoltán. 
A nyári választókörzeti látoga-
tások alkalmával meggyőződtek 
arról, hogy az emberek többsége 
szerint is fordulatra van szükség, 
nem érzékelik mindennapjaik-
ban a kormány sikerpropagandá-
jában megjelenő eredményeket. 
Gazdasági problémákkal küzd 
az ország, miközben leépül a de-
mokrácia, trafi k és földmutyi, 
takszöv-botrány borzolja a kedé-

lyeket. Az MSZP – Földesi Zol-
tán szavai szerint – a parlamen-
ti választást követően hatalomra 
jutva visszaállítja a maradéktalan 
jogállamiságot, kormányprog-
ramját a gyerekek, nők, munka-
vállalók, vállalkozások és nyug-
díjasok érdekében fogalmazza 
meg. A választási kampányban – 
amellett, hogy a kormány szerin-
tük téves lépéseit rögzítik – saját 
programjukkal, az emberekkel 
kívánnak foglalkozni.

A várospolitikáról szólva el-
mondta, hogy mint korábban, 

most is a nyugodt munka jellem-
zi, nem borzolják a kedélyeket az 
országos politikai civakodások. A 
képviselőket egyöntetűen az a cél 
vezérli, hogy a hamarosan záruló 
uniós költségvetési periódust mi-
nél jobban kihasználja Szarvas. 
Ennek jegyében zajlanak a beru-
házások, s ősszel megkezdődik a 
korábbi Petőfi  Iskola épületének 
felújítása, ahol a tervek szerint a 
Vajda Péter Evangélikus Gim-
názium kap majd helyet a követ-
kező tanévtől. A beruházásokról 
szólva kérte a városlakók türel-
mét, s reményét fejezte ki, hogy 
karácsonykor már együtt örül-
hetünk az ajándéknak, a meg-
szépült városközpontnak.

Politikai évadnyitó

A képviselőtestület által nemrég megalkotott együttélési sza-
bályokat részletező rendeletre is felhívta a fi gyelmet sajtótájé-
koztatóján Földesi Zoltán, azzal kapcsolatosan, hogy az bün-
tetni rendeli a köztéri alkotások és emléktáblák megrongálását, 
eltakarását. Ezt pedig a nemrég felújított, az Ótemetőben lévő 
szovjet katonák emlékműve okán tette, remélve, hogy a Honvé-
delmi Minisztérium Hadisírgondozó Irodájának megrendelésé-
re elkészült síremléket nem háborgatják politikai megfontolástól 
hajtott otromba kezek.

A változások éve ez a közok-
tatásban, különösen a délutáni 
elfoglaltságot jelentő művészeti 
iskolákban – szögezte le Brachan 
Irén, a Chován Kálmán Alapfo-
kú Művészetoktatási Intézmény 
igazgatója a szeptember 4-én, 
szerdán tartott tanévnyitón. Az 
indoklás pedig abban állt, hogy 
az általános iskolákban beveze-
tett délutáni foglalkozások alóli 
mentességet – vagyis, hogy a di-
ákok eljárhassanak a művészeti 
képzésre – a szülőknek írásban 
kell kérvényezni. A Chovánban 
készítettek erre egy sablon-do-
kumentumot, melynek megfele-
lő helyeire a gyerek adatait beír-
va talán megkönnyítik ezt a pro-
cedúrát – mondta az igazgató.

Azt is hangsúlyozta, hogy a 
változásokhoz még a pedagó-
gusoknak is szokni kell, ezért a 
szokottnál is nagyobb türelmet 
kért, főként az órabeosztások-
hoz. Sajnálkozva közölte, hogy 
erre a tanévre nem tudtak min-
denkit felvenni az egyéni, zenei 
képzésekre, az intézmény e té-
ren tanárhiánnyal küzd. Jelentős 
változás még, hogy a korábban 
a Lengyel-palotában elhelye-
zett tanszakok – zongora, ütős, 

fúvós – átköltöztek a Kossuth 
utcai, úgynevezett „kisbenka” 
épületébe. Itt most a városköz-
pont rehabilitáció munkálatai 
megnehezítik ugyan a megköze-
lítést, de az igazgató azt mond-
ta, akár végleges elhelyezésként 
is el tudják képzelni ezt az épü-
letet. A változások után az ál-
landóság is megjelent Brachna 
Irén beszédében: a célok idén 

sem változtak, a szarvasi művé-
szeti iskolában továbbra is mind 
a négy művészeti ágban ízlést, 
közönséget és közösséget kíván-
nak nevelni, s emellett a tehet-
ségek felkutatása és pályára állí-
tása fő feladatuk. Örömmel em-
lítette, hogy ebben a tanévben 
együtt ünnepelhetik az iskola 
önállóvá válásának 50. évfordu-
lóját. Ennek a jeles évforduló-
nak és a tanév más programja-
inak is pontos listáját találják az 
érdeklődők a nemrég elkészült 
új honlapon, a www.chovan.hu 
internetes címen. Nagyvonalak-
ban azért a tanévnyitó közönsé-

gét is tájékoztatta az igazgató a 
tanév jelentősebb eseményeiről, 
versenyeiről, majd bemutatta a 
tantestület tagjait. Brachna Irén 
úgy búcsúzott a diákoktól, szü-
lőktől, hogy reméli, ez a tanév 
sem lesz rosszabb, mint az elő-
ző 49 volt, hanem olyan sikeres 
lesz, mit az előzőek, s mindenek 
felett minden diák jól érzi majd 
magát a művészeti iskolában.

Változások éve

Nyári képek
A Ruzicskay Közalapítvány által rendezett Művészetek Nyá-

ri Táborának képeiből nyílik kiállítás szeptember 14-én, szom-
baton 15 órakor az Erzsébet-ligeti Ruzicskay Alkotóházban. A 
kiállítást megnyitja Babák Mihály, polgármester.
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Európai Mobilitási Hét 
SZARVAS

2013. szeptember 16. – 22. 
Szeptember 16. (Hétfő) 

Mobilitási Hét megnyitó
Helyszín: Arborétum főbejárata
– 13. 30 Mobilitási Hét megnyitó
– „Együtt a tiszta levegőért” Tiszta Környezetben: Környe-

zetvédelmi nap, melynek célja Szarvas Város köztisztaságának javí-
tása érdekében az Arborétum környékén illegálisan lerakott szemét 
feltérképezése és felszámolása.  Minden kedves tisztaságért tenni 
akarót várunk a Szarvasi Arborétum előtt! Védőkesztyűt és mel-
lényt a helyszínen biztosítunk.

Szeptember 17. (Kedd) 
„Bringás vért az életért” – véradás

Helyszín: Cervinus Teátrum (Szarvas, Kossuth tér 3.)
– 10.00 – 14.00 Véradás a Magyar Vöröskereszt Szarvasi Terü-

leti Szervezete szervezésében
Hálánkat az alábbi ajándékokkal köszönjük meg: Gyopárosi für-

dőbelépő, Mórahalmi fürdőbelépő, 500 Ft értékű étkezési utalvány, 
1 db nápolyi szelet, 1 üveg ásványvíz. Valamint nagy-nagy szeretet-
tel egy csekély megvendégelés (rágcsálni való, innivaló, kávé).

Ezen véradáson regisztráló donoraink között 22-én vasárnap 
kisorsolásra kerül egy KERÉKPÁR a Szarvasi Gazdák Nemzeti-
ségi Hagyományőrző Egyesülete támogatásával!

Szeptember 18. (Szerda) 
Tartós intézkedések napja

Helyszín: Polgármesteri Hivatal földszinti tanácskozó terem
– 09. 00 Közlekedésbiztonsági fórum. Lakosság által jelzett köz-

lekedésbiztonsági problémák ismertetése. Előadó: Klimaj Attila 
– Tartós intézkedések megtétele - bemutatása Tóth Sándor be-

ruházásokért felelős szakember vezetésével
– Beruházások megtekintése 
Helyszín: Cervinus Teátrum színházterem
– 13.30 Előadás és KRESZ teszt nyugdíjas egyesületek részé-

re a KRESZ változásokról és a biztonságos kerékpáros közleke-
désről Előadó: Podani Mihály szakoktató, és a Szarvasi Baleset-
megelőzési Bizottság

Szeptember 19. (Csütörtök) 
Közlekedésbiztonsági nap

Helyszín: Általános Iskola (Szarvas, Fő tér 2.)
– 13.00 Kerékpáros ügyességi versenyek iskolásoknak, Podani Mihály 

szakoktató és a Szarvasi Baleset-megelőzési Bizottság szervezésében

Szeptember 20. (Péntek) 
Bringás reggeli és Családi nap a tiszta levegőn

Helyszín: Szarvas, Vasút utca - Kilián utca sarkán
– 06.30 – 08.00 Bringás reggeli (Aki a mai napon autó helyett 

kerékpárral vagy gyalogosan indul iskolába vagy munkahelyére, 
bringás reggelivel várjuk a Vasút utca - Kilián utca sarkán lévő pi-
henőállásnál)

– 09.00 Kerékpártúra a Körös-Maros Nemzeti parkba, látogatás a Mini-
Magyarország makett-parkba a Szarvasi Arborétum támogatásával. 

Szeptember 21. (Szombat) 
„Biztonságos Bringa nap” Két helyszínen

1. Helyszín: Kardoskút. Találkozó: Szlovák Iskola, Rákóczi ut-
cai bejárat (parkoló)

– 09.15 „Kerékpárral a tiszta levegőért” kerékpártúra Kardoskútra 
a Nagycsaládosok és a Szarvasi Gazdák Nemzetiségi Hagyo-
mányőrző Egyesülete vezetésével, majd a Kardoskúti Fehértó, 
Pusztaközpont megtekintése a Körös-Maros Nemzeti Park mun-
katársa vezetésével (XIV. Fehértó Napja)

– Bringás ebéd Kardoskúton 
2. Helyszín: Tesco parkoló 10.00-15.00 
– A „Csapesz” kerékpárüzlet jóvoltából a kerékpárral érkezők 

kerékpárját díjfi zetés nélkül átvizsgálják, műszaki állapotát fel-
mérik, a résztvevők 10 - 20 %-os vásárlási és szervizelési kupo-
nokat kapnak.

– Rácz R. motor szerviz és tuning műhely szervezésében alterna-
tív energia meghajtású járművek (robogók) bemutatása, Street fi ghter 
bemutató. Díjfi zetés nélkül átvizsgálás műszaki felmérés! KRESZ 
teszt és ügyességi versenyek Podani Mihály szakoktató vezetésével.

A teszt kitöltői között ajándékokat sorsolunk. Sorsolás 2013. 
szeptember 22-én vasárnap, az Európai Autómentes Napon.

Szarvas:
1) Szennyvízrekonstrukciós munkálatok miatt több útszaka-

szon várható ideiglenes forgalomterelés. Jelenleg az Alkotmány, 
Brigád, Vajda Péter, Bem, Malom, Széchenyi, Bocskai utcákban 
számíthatnak a közlekedők erre. 

2) Városrehabilitációs kivitelezések miatt a Főtér a gyalogosfor-
galom, a gépjárműforgalom és a parkolás elől lezárásra került.  A 
Polgármesteri Hivatal előtti parkoló szintén lezárásra kerül. A par-
kolás a környező utak kiépített parkolóiban lehetséges.

A Főtér gyalogos forgalma zavartalanul működik a gyalogjár-
dán.

Az Árpád utca a Szabadság utca és a Főtéri Iskola között telje-
sen lezárásra kerül a gépjármű forgalom elől. Az Árpád utca ezért 
zsákutcává változik, a Jókai utca felől.

A Kossuth utcán a Béke utca és Deák F. utca közötti szakaszon 

Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: klimajattila@szarvas.eu

Közlekedési információk

időszakosan teljes útelzárásra lehet számítani napközben a szüksé-
ges kivitelezési munkálatok miatt. A Kossuth utca ezen szakasza 
kellő óvatossággal továbbra is járható.

A Vajda Péter utca (Szabadság utca Kossuth utca közötti szaka-
sza) egyirányúsításra került.  A forgalmi rendet új jelzőtáblák sza-
bályozzák.

A Deák Ferenc utca ismét megnyitásra került a gépjármű forga-
lom számára. A Vasút u. felől egyirányúvá változott a Szabadság 
utca irányába a forgalom felgyorsítása érdekében. A forgalmi rend 
változását jelzőtáblák szabályozzák.

3) Belvízelvezető rendszer kiépítése miatt az alábbi helyeken szá-
míthatnak a közlekedők forgalomszabályozásra, munkavégzésre:

- Zöldpázsit utca az  Munkás – Alkotmány utca között.
- Zalka Máté utca Tessedik és Újtelep utca között.
- Kossuth utca, mindkét oldalon, Hunyadi-Béke közötti szaka-

szon.
- Béke utca nyugati oldala
- Móra F. utca északi oldal.
- Alkotmány utca keleti oldala.

Kérjük a Tisztelt lakosság és a közlekedők türelmét, kérjük a 
megváltozott közlekedési szabályok fokozott betartását!
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Dankó Béla megyei útügyi biztos a Magyar Közút Zrt. Békés 
megyei Igazgatóságával folytatott egyeztetések által fi gyelemmel 
kíséri a megyében zajló útfelújítási munkálatokat. A megyei útügyi 
biztos ezúton tájékoztatja a megye lakosait az ezen a héten (2013.
szeptember 9-15.) lezajló burkolatjavítási munkálatokról. Termé-
szetesen a javítási munkálatok az időjárási viszonyokra való tekin-
tettel valósulnak meg.

Erre a hétre tervezett burkolatjavítási munkálatok a követke-
zők:

4438. j. út (Kevermes – Kunágota) 5+000 – 15+000 km sz. kö-
zött – hideg aszfaltos kátyúzás

4434. j. út (Medgyesegyháza – Mezőkovácsháza) 20+000 – 
31+000 km. sz. között - hideg aszfaltos kátyúzás

4429. j. út (Medgyesegyháza – Nagykamrás) 10+000 – 16+000 
km. sz. között - hideg aszfaltos kátyúzás l

4437. j. út (Nagykamrás – Kunágota) 0+000 – 7+000 km. sz. kö-
zött - hideg aszfaltos kátyúzás

4401. j. út (Szarvas – Megyehatár) 0+800-5+000 km. sz. között 
– meleg aszfaltos kátyúzás

443. j. út (Gyomaendrőd – Szarvas) 1+000 – 19+300 km. sz. kö-
zött – hideg aszfaltos kátyúzás

4219. j. út (Gyula belterület) 66+000 – 68+000 km. sz. között 
– meleg aszfaltos kátyúzás

4238. j. út 0+000 – 7+000 km. sz. között - meleg aszfaltos ká-
tyúzás

Az előző hét végére a Magyar Közút Zrt. Békés Megyei Igazga-
tósága által elvégzett felületi bevonattal ellátott burkolatok nagysá-
ga elérte a 42.000 m2-t. 

Sajtóközlemény

1968-ban érettségiztünk a 
Vajda Péter Gimnáziumban, 
5+1-es rendszerben. Ez azt jelen-
tette, hogy az osztály fele a hét 
egy napján a disznövényekkel, a 
másik fele a zöldségekkel fog-
lalkozott. Bemagoltuk a dísz-
növények latin nevét, a zöldsé-
gekét kissé hanyagoltuk. Felké-
szítettek minket arra, hogy for-
duljunk arccal a mezőgazdaság 
felé. Nem igazán sikerült. 32-
en jártunk ebbe az osztályba a 
4.e-be. Akkor még „f ” osztály is 
volt. Most a 45 éves érettségi ta-
lálkozónkra jöttünk össze. Saj-
nos már csak 30-an vagyunk, de 
szinte csoda, hogy még az osz-
tályfőnökünk Molnár Zoli bá-
csi itt van velünk! Szerintem jó 
osztály voltunk, a két fi ú kivált-
ságos helyzetben volt a 30 lány 
mellett. Érettségi után szétszé-
ledtünk az országba, és elkezd-
tük a nagybetűs életet. Tanul-
tunk, vagy azonnal munkába 
álltunk. Családot alapítottunk, 
dolgoztunk. Ma már majdnem 
mindnyájan 1-2, vagy még több 
unokával(dédunokával) büsz-
kélkedhetünk, és sok-sok nya-

Ficus benjamina és a solanum lycopertikum
azaz fi kusz és paradicsom

Első sor balról jobbra: Szécsi Ilona, Sinka Lauretta, Szrnka Judit, Fazekas Erzsébet, Tomonyiczka Ilona, 
Molnár Zoltán(of ) Ági néni, Valach Mária, Tóth Mária, Fabó Magdolna. A második sor balról jobbra: Plachi 
Anna, Pleskó Erzsébet, Pljesovszki Anna, Léstyán Teréz, Gugolya Margit, Sinka Mária, Körmendi Erzsébet, 
Dr Kozák Erzsébet. Harmadik sor: Bődi László és Zsigri András Hiányzik a képről de itt volt velünk: Misúr 

Ilona, Feledi Anna

valyával. De ez nem lényeges, 
itt vagyunk örülünk egymás-
nak, jókat mosolygunk a régi 
iskolai csínyeken. Minden ta-
lálkozón felelevenítjük az isko-
lai szünetekben történteket, a 

puskázásokat, na és az osztály-
kirándulásokat, ahol Zoli bácsi 
kivont karddal vigyázott a tisz-
tességünkre. Sikerrel! Szóval 
jó volt, fi atalok voltunk, na de 
most sem rossz annyira. Azért 

így 60 felett is tudunk jókat ne-
vetni, sokszor már magunkon 
is! Jó hogy együtt vagyunk és 
remélem 5 év múlva újra talál-
kozunk!

Németh (Szrenka) Judit

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete szeptem-
ber 19-én, csütörtökön 14.00 órai kezdettel tartja soros ülését a 
Városháza földszinti tanácskozótermében. A tervezett napirendi 
pontok:

1. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
…/2013.(……) önkormányzati rendelete a 2013. évi költségvetésről 
szóló 1/2013(II.22.) önkormányzati rendelet módosításáról – ter-
vezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző

2. A Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. Beszámolója az 
út-, híd-, járda üzemeltetéséről és fenntartásáról 2013. I.-VIII. hó. 
Előadó: Pákozdi János ügyvezető igazgató

3. A Szarvasi Gyógy-Termál Kft. 2013. év. I. féléves beszámoló-
ja. Előadó: Dr. Demeter László ügyvezető

4. Bejelentések

5. Zárt ülés

Testületi ülés

Zöldségvásár
A Szarvasi Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület ismét 

zöldségféléket árul. Időpont: szeptember 27-én, 7 órától, 

helyszín: a könyvkötészet előtt.

Kriska Pálné, elnök
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Továbbképzési program indul
októberben civil szervezetek részére

A „Szarvasért” Alapítvány kuratóriuma örömmel értesíti a Szar-
vason és a város térségében működő civil szervezeteket, hogy 
a Nemzeti Együttműködési Alap pályázatán 1.200.000 Ft támo-
gatást nyert el a civil szervezetek vezetőinek és tagjainak to-
vábbképzésére.
A 80 órás továbbképzési program az eddigi civil képzések tan-
anyagára épül, de nagyobb hangsúlyt fektet a mindennapi gya-
korlatra, az egyes civil szervezeteket közvetlenül érintő kérdé-
sekre kíván választ adni, a felmerülő problémákra megoldási ja-
vaslatokat tenni.
A program 2013 októberében indul és 2014 márciusáig tart.
A képzés tudásszint felméréssel zárul, amelyről az Alapítvány 
tanúsítványt ad ki.
A képzés helyszíne: Szarvas, Damjanich u. 64. sz. alatti Tér-
ségi Civil Fejlesztő Központ.
Tervezett időpontjai: minden héten, pénteken du. 1300 órától

A TOVÁBBKÉPZÉS TÉRÍTÉSMENTES!

Várjuk a civil szervezetek tagjainak jelentkezését a szarvasert@
szarvasnet.hu e-mail címen vagy személyesen a Damjanich u. 
64. sz. alatti Civil Házban, hétköznapokon 800-1600-ig.

Bővebb felvilágosítást a 0620/ 978-5637  telefonszámon adunk!
       
Závogyán Judit
A „Szarvasért” Alapítvány 
Kuratóriumának elnöke

Ismét bemutató őrlés a 
szárazmalomban!

A Tessedik Sámuel Múzeum és Szárazmalom
2013. szeptember 13-án, pénteken és 14-én szombaton

10 órától 16 óráig
szeretettel vár minden kedves érdeklődőt, aki működés
közben szeretné látni Magyarország egyetlen eredeti

állapotában és helyén fennmaradt szárazmalmát.
Helyszín: Szarvas, Ady E.u.1/1.

 10 órától óránként őröl a malom
 kézműves bemutató, vásár és gyermekfoglalkoztató
 „malom-totó” ajándékért

Jegyárak: felnőtt 800 Ft, diák, nyugdíjas 400 Ft, családi 1600 Ft
www.szarazmalom.hu

Szabó Ignác Róbert elnök a ven-
dégek köszöntése után rá is tért 
az első napirendi pont tárgyalá-
sára. A turisztikai szezon értéke-
lését pozitívan könyvelhetjük el 
elmondása szerint, illetve a meg-
jelent szállásadók is legalább 10 
%-os vendégszám növekedésről, 
jó szezonról számoltak be. Mi-
hály Mariann TDM menedzser 
a pályázati teljesítéseinket sorol-
ta el. Ilyenek például a kerékpár-
utat jelölő táblák, táblatérképek, 
az óriástáblák, ajándéktárgyak 
létrehozása (hűtőmágnesek, ké-
peslapok, bögrék, kulcstartók), 
Békésszentandrás Sport és Vita-
minnapjának illetve a kondorosi 
Betyárnapoknak a támogatása 
pályázati forrásból, kerékpárok 

beszerzése, pocket guide mobil 
applikáció, azaz virtuális idegen-
vezetés telefonon és ami a legna-
gyobb beruházás az elektromos 
kisbusz beszerzése. Az üzemel-
tető és a buszsofőr véleményét is 
meghallgatta az elnökség, mely-
ből kiderült, hogy nagyon ked-
velt a turisták körében, de még 
több reklámra van szükség a jö-
vőben. A 3. napirendi pont főbb 
városi programjaink szervezői-
nek prezentációja volt idei ren-
dezvényeikről, ahol elsőként 
Dósa Zsuzsa a Cervinus Teátrum 
Nonprofi t Kft színházi társulat-
vezető és Kugyeláné Décsei Mó-
nika a Cervinus Teátrum ren-
dezvényház vezetője számolt be 
10 napos rendezvénysorozatuk-

Visszatekintés a nyárra
A Körös-menti Turisztikai és Kulturális Egyesület szeptember 4-
én, szerdán 18 órától nyílt elnökségi ülést tartott a szarvasi Nap-
ra-Forgó Alkotóházban. A megjelentek között üdvözölhettük az 
elnökséget és a felügyelő bizottságot, szép számban TDM tago-
kat és az önkormányzatunk részéről Besenczy Zoltán alpolgármes-
terünket.

ról, mely 8 (5 fi zetős és 3 ingye-
nes) előadást tartalmazott. Ki-
vétel nélkül nagy sikert arattak 
produkcióikkal. A második be-
számoló Varró Zoltán volt, aki 
a Víz világnapjáról, Hódmező-
gazda Kiállításon való részvétel-
ükről, Kuttyogató versenyükről 
és a Szarvasi Horgász és Halas 
Gasztronómiai Napokról szá-
molt be. Rendezvényeiket pozi-
tívan értékelték és a jövőben is 
tovább kívánják folytatni kez-
deményezéseiket. Závoda Fe-
renc volt a következő beszámo-
ló az Aratónappal kapcsolatban, 
ahol Kárpátalja volt a díszven-
dég. Elmondása szerint kevesebb 
látogató volt, mint tavaly, de et-
től függetlenül jónak értékelte a 
rendezvényt. A töltöttkáposzta 
főző verseny változatlanul meg-
rendezésre kerül október 13-án 
a piac területén. Az utolsó na-
pirendi pontunk az új fejleszté-
si stratégiánkkal kapcsolatos rö-
vid tájékoztatás volt Bukovinszky 
Béla által, aki kiemelte, hogy 
komoly szakmai anyag készült, 
amit nem csupán a fi ókba szán-
tunk, hanem szeretnénk a gya-
korlatban is megvalósítani a tu-
risztikai attrakciókat. Alelnö-
künk röviden ismertette a 9 
modulból álló stratégia főbb 
pontjait, illetve megemlítette, 

hogy munkacsoportokat szeret-
ne létrehozni – például kultú-
ra, sport-szabadidő, vendéglá-
tás-szálláshelyszolgáltatás, ter-
mékfejlesztési, természeti att-
rakciók, rendezvény, víz-hal-
vad munkacsoportok –, hogy 
minél hatékonyabban tudjunk 
együtt dolgozni és a stratégiá-
ban szereplő pontokat megva-
lósítani. Felhívta a megjelen-
tek szíves fi gyelmét, hogy szep-
tember 26-án rendeznek a Liget 
Wellness és Konferencia Hotel-
ben egy szakmai konferenciát, 
ahol a desztinációfejlesztési stra-
tégiánkat szeretné széles körű-
en ismertetni. A meghívott ven-
dégek között a munkacsoportok 
képviselői, szakmabeliek, illetve 
Szarvas város, Kondoros város 
és Békésszentandrás nagyköz-
ség polgármestereit is szeretné 
meghívni. Alpolgármesterünk, 
Besenczy Zoltán is megköszönte 
a meghívást és hozzátette, hogy 
örül, hogy milyen lendületes, 
gyors és hatékony munka folyik 
az egyesületen belül, biztos ben-
ne, hogy még több eredményt 
el tudunk így érni. Szabó Ignác 
Róbert szintén megköszönte a 
jelenlévőknek a részvételt és be-
zárta az ülést!

Ardainé Tóth Anikó, TDM 
menedzser-asszisztens

Közös kertészkedésre hívja a Szarvasi Fórum a szarvasiakat. 
Benyó Szilvia ötlete alapján szeptember 21-én szombaton 13.30-tól 
a Szarvasi Fórum – mint tette a nyáron a Tessedik szoboránál – a 
vasútállomás környékét, kertjét teszi rendbe.

A szervezők a szarvasiak segítségét várják 8-10 db balkonláda 
muskátli, sok -sok virágpalánta, valamint nagyobb mennyiségű jó-
fajta, virágnak való föld adományozásával. Aki fuvaroz, vagy keres-
kedik ilyennel az Szarvasi Fórum facebook oldalán jelentkezzen.

Kerti szerszámot mindenki hozzon magával. 
A szervezők arra kérik a szarvasiakat, hogy minél nagyobb 

számban jelenjenek meg ezen a jó hangulatúnak ígérkező szombat 
délutánon.

Közös kertészkedés
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Szinopszis
Salamon „Shado” Attila, az átlagnál 

gyengébb képességű tanuló a gimnázium-
ban. Iskolai kudarcait úgy kerüli el, hogy 
be sem megy az órákra, tizennégy évesen 
nappal kocsmákban nyeli a vodkát, játék-
gépezik vagy korcsolyázik a befagyott Holt-
Körös jegén, ha kedve tartja; egyszóval lóg. 
A hiányzásaiból eredő bukások végül arra 
kényszerítik a szüleit, hogy kivegyék a gim-
náziumból. Másik városba (Szeghalom) ke-
rül, de ott is felfedezi a hasonszőrű társait, 
akikkel fi nomabban folytatja azt az életvi-
telt, ami miatt Szarvasról távozni kénysze-

rült. Verseket ír, álmodozik. Otthon mind-
eközben virágzik a haverjai alkotta galeri, a 
Művésztelep, melynek ő is teljes jogú tag-
ja. Csavargások, éjszakai (orv)horgászatok, 
küzdelem a helyi lejmolós tolvajokkal, fék-
telen bulik, tivornyák, kalandok, megmoso-
lyogtató csínytevések. A történet visszaem-
lékezéssel indul: Shado Szőkével, a kétmé-
teres kosaras sráccal egy mecseki gyalogtú-
rán idézi fel azokat az időket, amikor még 
lehetett volna változtatni a dolgok menetén. 
Időutazás a magyarországi nyolcvanas- ki-
lencvenes évekbe, a rendszerváltáskor fel-
növő nemzedék krónikája. A 2000-es pécsi 

Lerepül a hülye fejetek 
Regénye jelenik meg hamarosan Hartay Csabának, akit eddig jobbára költőként ismert 
meg szülővárosa és a magyar irodalmi közélet. A Lerepül a hülye fejetek c. kötet saját 
facebook oldallal rendelkezik, ott részletek is olvashatók a regényből, s meg is rendel-
hető a szerzőtől kedvezményes áron. Az alábbiakban kedvcsinálóul néhány gondolat a 
könyvről.

EFOTT bulinovellája fogja közre a memo-
árokat. A párbeszédektől hangsúlyos szöve-
gekben tízen- és huszonévesek napi (apró) 
problémái kerülnek terítékre, legtöbbször 
megoldást nem találva, de talán nem is ke-
resve. Fejlődött-e valamit tíz év alatt ez a 
nemzedék? Komolyodtak? Vagy csak bele-
untak a rendszeres hazugságaikba, és ezál-
tal lenyugodtak egy kicsit? A rendszervál-
tással érkezett viszonylagos szabadság „har-
cosai” ők, akik végül ugyanolyan nincste-
lenül, vesztesen érkeznek a kétezres évbe, 
mint ahogy 87-ben lejöttek a „Kígyófáról”. 
De ami maradt: az élményanyag, és vele a 
rengeteg, gyakran felidézett közös poén, a 
boldogság maga. Így talán nem is olyan szo-
morú, hogy Meggyesi Timi egyikükkel sem 
áll szóba a magyarhertelendi strandon. 

Fülszövegek
Shado és csapata. Lakótelep, holtág, kol-

légium – bandázás a gyermekkori tájban. 
Ha tényleg van olyan, akkor nemzedéki re-
gény. Durr, egy pofon. 

(Kiss László író, szerkesztő) 

Miközben én létfi lozófi ai depressziótól 
sújtva Kafkát olvastam, Doors-ot hallgat-
tam és Dallas-t bámultam, a Nyúlzugban 
ezer fokon izzott az élet. Húsz év távlatából 
különösen irigylem. 

(Benedek Szabolcs író)

Semmi különös. A srác a szomszédból 
fogta a havat, lefagyasztott pár hógolyót, 
aztán nyáron előveszi és arcunkba vágja a 
mirelit múltat, úgy, hogy tényleg lerepül a 
hülye fejünk. Nekem betalált. 

(Nagy Péter színész)

Ajánló
Hartay Csaba első regénye kőkemény élet-

rajz a ’90-es évek Magyarországáról, gimis 
bulikról és haverokról. A nyelvében sem szé-
pelgő sztori végül a 2000-es EFOTT-on zá-
rul egy kimerítő éjszakával, ahol megszüle-
tik a Részegek Hadserege. Vadító és vidító 
könyv, semmi nem maradt ki belőle, amitől 
egy kamasz ma is fejest ugrik az életbe – ta-
lán egy dolog, a suli imádata. 

(Podmaniczky Szilárd)

Tisztelt Adózók!
Felhívjuk szíves fi gyelmüket, hogy az Önkormányzati 

Adóhatóság felé a II. féléves adófi zetési kötelezettség teljesí-
tésének időpontja 2013. szeptember 16.

A fi zetendő összegekről a számlaegyenleg értesítők és – a 
magánszemélyek, valamint a nem kettős könyvvezetést veze-
tő vállalkozások részére – a befi zetési csekkek postázásra ke-
rültek. A kettős könyvvezetést vezető vállalkozásoknak banki 
átutalással kell teljesíteniük fi zetési kötelezettségüket.

Az értesítés a 2013. augusztus 2. napjáig beérkezett és le-
könyvelt befi zetések fi gyelembevételével készült, így aki ezen 
időpont után teljesítette fi zetési kötelezettségét az I. félévben 
postázott csekken, tekintse tárgytalannak értesítésünket.

Kérjük Önöket, hogy banki átutalás esetén a közlemény 
rovatban csupán az adózó nevét és az azonosító számát (az 
értesítésen az „Azonosító” sorban a két zárójel között lévő vastagon 
szedett maximum 5 számjegy) tüntessék fel. Minden adónem-

nek külön bankszámla száma van (melynek száma az értesíté-
sen az adónem után zárójelben van feltüntetve), ezért egy adó-
nem számlaszámára – adózónként külön-külön – csupán az 
adott adónemben előírt adót lehet befi zetni.

KÉRJÜK, HOGY A FÉLREÉRTÉSEK ELKERÜLÉ
SE ÉRDEKÉBEN BANKI UTALÁS ESETÉN FENTI
EK FIGYELEMBEVÉTELÉVEL SZÍVESKEDJENEK 
FIZE TÉ SI KÖTELEZETTSÉGÜKNEK HATÁRIDŐ
BEN ELEGET TENNI.

Felmerülő kérdéseikkel kapcsolatban készséggel állunk 
rendelkezésükre személyesen a Polgármesteri Hivatal II. eme-
let 219-es irodájában, vagy vezetékes telefonon a 66/311-122 
(mellékek: 179, 187, 188), illetve mobiltelefonon a 20/567-
4883 számokon és e-mailben az adocsoport@szarvas.eu cí-
men.
Tisztelettel:                          

Polgármesteri Hivatal Adócsoportja
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Stockfotózás
avagy modern pénzkereset fényképezéssel 

1. rész - A „microstock” és „royalty free” fogalma

KöröspART Fotóklub foglalkozások időpontja a Városi Könyvtárban októbertől minden páros hét pénteki napján 16 órai kezdettel.

A jelenlegi súlyos világgaz-
dasági helyzetben már egyre 
kevesebb kiadó, szerkesztőség, 
reklámstúdió alkalmaz főállás-
ban saját fotóst, grafi kust. Sok-
kal gyorsabb és hatékonyabb 
megoldás egy „microstock” ol-
dalon keresgélniük, ahol kulcs-
szavak alapján szelektálva több 
millió kifogástalan minőségű felvételből válogathatnak.

A „stockfotózás” vagy „stock fotósok” kifejezést tehát akkor 
használjuk, amikor egy fotós vagy grafi kus kifejezetten az ilyen jel-
legű ügynökségek számára készíti az itt leginkább kelendő és el-
adható képeket. Onnan térítés ellenében a vásárlók nagyméretű, 
jó minőségű és jogtiszta képként szabad felhasználásra letölthetik 
azokat. 

A „microstock” egy régi üzletág átültetése internetes környe-
zetbe. Régebben a tradicionális fotóügynökségek elégítették ki a 
webfejlesztők, dizájnerek, reklámcégek képigényeinek jelentős ré-
szét. Szelektált fotósokat alkalmazva, rendkívül magas áron érté-
kesítve a továbbfelhasználásra szánt képeket.  A vásárló az ügy-
nökséghez látogatva kategóriákba rendezett albumokat lapozgat-
va órákon át válogatta az elképzelésének megfelelő felvételeket. A 

„microstock” ezt a modellt váltotta le: megjelent a „tömeges beszer-
zés”, amivel két fontos áttörést valósított meg:

1. Az eladók körét kiszélesítette, s nem csupán az ügynökség ál-
tal alkalmazott vagy kiválasztott fotósok képeinek terjesztését vállal-
ták, hanem bármely jelentkezőt képességei alapján elbíráltak, s bedob-
ták a mélyvízbe: lubickoljon, vagy süllyedjen el a képek özönében.

2. Az önként vállalkozók hada letörte a licenszek árait, és 
a vevők 
sem vaskos 
pénztárcájú 
cégek lettek, 
hanem akár 
n o n p r o f i t 
szervezetek, 
oktatási in-
tézmények 
is, melyek 
a világ bár-
mely pont-
járól, és a 
nap bármely 
s z a k á b a n 

hozzájuthatnak a kiemelkedő minőségű, széles körben felhasznál-
ható biztonságos jogi háttérrel 
rendelkező képekhez. 

A „royalty-free” fotó olyan 
kép, amelynél az ismételt fel-
használásért már nem kell jogdí-
jat fi zetni. A vásárló ugyan nem 
szerzi meg a kép szerzői jogát, 
törvényes felhasználásának joga 
azonban megilleti anélkül, hogy 
további díjat kellene fi zetnie érte. 
Az így megvásárolt kép nem ad-
ható el, nem engedhető át más-
nak, de nagy előnye a kényelem 
és kedvező ár. A felhasználók ál-
tal megvásárolt képek után a fo-
tóst jogdíj illeti meg. A fotós tel-
jes bevételét a letöltött képek szá-
ma és a letöltött képek felbontá-
sa határozza meg, az egyedi áras 
képeknél pedig az egyedi díjsza-
bás mértéke.

Egy fotós ugyanazt a ké-
pet „royalty free” felhasználás-
ra korlátlan számú vásárlónak 
adhatja el. Ezért érdemes minél 
több anyagot feltöltögetni, mert 
ezzel az egyszeri művelettel 
hosszú távú és passzív bevételre 
tehet szert a képek szerzője.

A „stock” legfontosabb ereje: 
- sok szerző sok felhasználónak 
szolgáltat. Megfi zethető áron a 
vevőnek, az eladások mennyisé-
gétől függően pedig korrekt be-
vételt hozva az eladónak.

folytatás a következő havi 
cikkben…

Czesznak Zsolt
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Heti horoszkóp Orvosi ügyelet
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 314-277

Gyógyszertári ügyelet
szeptember 14-től szeptember 20-ig:

PINGVIN PATIKA 
SZARVAS, KOSSUTH U. 21/A . TEL.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 
órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 
óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügye-
letes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógysze-
rész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti 
szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt 
telefonos egyeztetést követően.

Megnevezés, méret Fekete-fehér

1/1. oldal (195 mm x 280 mm) 55.880 Ft 

1/2. oldal (195 mm x 140 mm) 27.940 Ft

1/4. oldal (96 mm x 140 mm) 13.970 Ft

1/8. oldal (96 mm x 70 mm) 6.985 Ft

Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák

Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), 
             hátsó oldal felár 50%.

Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%
Megjelenés: minden héten csütörtökön

Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Kos (március 21 - április 20) A fejükbe vették, hogy lekörözik 
munkatársaikat, és megmutatják, hogy mennyire jó munkaerők. A 
versengés jót tesz hangulatuknak, és olyan teljesítményre sarkallja 
Önöket, amire méltán lehetnek büszkék. Kisvártatva azért lankad 
az érdeklődésük, és alig várják az újabb célkitűzéseket. 

Bika (április 21 - május 20) Végre lendületbe jönnek és olyan 
dolgokat is elintéznek, amikkel már régóta adósok maguknak. Al-
kalmas ez az időszak orvosi kivizsgálásra, életmódváltás megkez-
désére, új ételek kipróbálására, vagy akár arra is, hogy elkezdjenek 
rendszeresen mozogni, ha ezt eddig nem tették. 

Ikrek (május 21 - június 21) A szerelmi életre koncentrálnak 
ezekben a napokban. Akik még keresik a párjukat, azok jó esély-
lyel megismerkedhetnek valakivel, azok, akik a közelmúltban is-
merkedtek meg, most elmélyíthetik a viszonyukat, akik pedig stabil 
párkapcsolatban élnek, azok töltsenek több időt párjukkal.

Rák (június 22 - július 22) A családos Rákok számára alapvető-
en fontos, hogy gondoskodjanak gyermekükről. Most komoly gon-
dot jelent majd, hogy előteremtsék a pénzt gyermekük kívánságára 
vagy szükségletére. Ha emiatt feszültebbek a kelleténél, az érthető, 
de ügyeljenek arra, hogy ne ragasszák környezetükre a pillanatnyi 
hangulatukat.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Véleményüket kikérheti a 
főnök ezen. Fontos, hogy partnerek legyenek egy munkahelyi prob-
léma megoldásában és semmiképp se kerekedjenek a főnökük fölé. 
Sokkal inkább keressék meg azt a pontját, amin keresztül hatni tud-
nak rá. Otthonuk csinosítgatása, felújítása nagyon foglalkoztatja 
Önöket, s készek arra, hogy tegyenek is valamit a változásért.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Aggódnak a pénzügyeik 
alakulása miatt. Hiába próbálják bebiztosítani magukat, most még-
is megszorulhatnak. Vagy valamelyik tervükről kell lemondaniuk, 
vagy egy olyan álmukról, melynek megvalósulása túl sokba kerülne. 
Nem kell teljesen eltemetni a vágyaikat, csupán csak ez az időszak 
nem kedvez a megvalósításnak.  

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Nem érzik túl jól magukat 
a bőrükben. Megoldatlan családi problémák, gondok terhét cipelik 
és ráadásul most még érzékenyebbek is a megszokottnál. Nemso-
kára könnyebb lesz, addig tartsanak ki. A munkában nagyon sok 
teendő várja Önöket, leterheltek és fáradtak, de ösztönzőleg hathat 
némi fi zetésemelés vagy jutalom lehetősége.

Skorpió (október 23 - november 22) Kivételesen érzékenynek és 
sebezhetőnek érezhetik magukat, legszívesebben bezárkóznának és 
magukra húznák a takarót, és könnyen lehet, hogy egyes Skorpiók 
valóban így kezdik ezt az időszakot, mert egy megfázás ledönti őket 
a lábukról. A legtöbben azonban lábon hordják ki a borongós han-
gulatukat, ami kisvártatva azért odébb áll. 

Nyilas (november 23 - december 21) Járjanak minél többet tár-
saságba, barátok közé, vagy akár céges rendezvényekre. Szükségük 
van a lazításra és a feltöltődésre. Ha otthon nem örül mindenki an-
nak, hogy ennyi időt töltenek távol, akkor vegyék a fáradságot és 
avassák be szeretteiket a gondolataikba, érzéseikbe. Így könnyeb-
ben el tudják majd fogadni a távollétüket.

Bak (december 22 - január 20) Az Önök számára nagyon alkal-
mas ez a pár nap arra, hogy külföldi utazást lefoglaljanak, vagy csak 
tájékozódjanak a különféle lehetőségek között. Nem kell semmit 
elsietniük, most minden információ el fog jutni Önökhöz, hogy jó 
döntést hozhassanak. A hivatásban lesz némi feszültség, de ez főleg 
azokat érinti, akik saját céget irányítanak.

Vízöntő (január 21 - február 19) Kénytelenek bizonyos dolgok-
ról lemondani. Több tervük végleg elúszhat, köztük olyan is, ami 
a megélhetésük szempontjából fontos volt. Kellően kreatív és ötle-
tes emberek, így hamar talpra állnak és új terveket eszelnek majd 
ki. Főleg egy hétvége lesz alkalmas az ötletelésre és a tervezgetésre, 
amibe érdemes párjukat is bevonni.   

Halak (február 20 - március 20) A párkapcsolat kerül előtérbe 
Önöknél. Mostanság gyakran álmodoznak olyan dolgokról, amik-
nek kevés a realitása, és párjuk minduntalan visszarángatja Önöket 
a valóság talajára. Ha ez bosszantó, akkor nézzenek magukba, lehet, 
hogy valami elérhetőbb álom után kellene ácsingózniuk. Ilyen lehet 
egy külföldi utazás, egy szomszédos országba.

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti 
ügy vé di irodájában vállalja in gat la nok adás vé te lé nek, 

bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/314-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és  az ingatlanok adatai az irodában, sze mé lye sen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 38. szá-
mába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással el-
látott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, 
vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének – Szarvas, Árpád-köz 4. – postalá-
dájába szeptember 18-án, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

38. hét lapzárta 
szeptember 18. 12 óraIngyen apró 

Ingatlan

Szarvason Siratói szőlőben tanya el-
adó (betonút, 3 fázis, pince). Érd.: 06-
20-241-6616

*
Eladó 2 szobás összkomfortos elő-
kertes családi ház (értékegyeztetéssel 
emeleti lakáscsere is lehetséges, Béke 
lakótelepi II. emeletig). Eladó sima 
köracél 6 mm Ø 6 m-es szálak, hide-
gen hajlított zártszelvények vegyes Ø 
és hosszúságban, használt tetőcsator-
na (eső) tartóvasak. Tel.: 06-30-347-
2730

*
Szarvason városközpontban, Vasút 
út 84. szám alatti 3 szobás kertes ház 
melléképülettel, fi zetési könnyítéssel, 
áron alul eladó. Képek a Valastyán-
méhészet facebook oldalán megte-
kinthetőek. Érd.:06-20-242-99-82

Egyéb

Szilva eladó fáról. Érdeklődni az esti 
órákban a 06-66-214-149 vagy bármi-
kor a 06-30-491-2303 telefonszámon.

*
Eladó Szinyei M. „Majális” másola-
ta szép keretben. (60x80 cm). Fix ár: 
12.000 Ft. Vennék mindenfajta (magyar 
és külföldi) jó állapotú képes folyóiratot, 
darabonként 40-60 Ft-os áron. Érte 

Társat keres

58 éves, fi atalos, eredetileg pedagó-
gus végzettséggel rendelkező, érzéki, 
szépet nagyon szerető, mások szerint 
csinos, független nő társat keres tartós 
kapcsolatra. Tel.: 06-30-378-3534

Hirdetmények
A Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi 

Felügyelőség Gyulai Kirendeltsége értesíti az érintetteket, hogy a 
Goldfood Kft. kérelmére a Szarvas, Mezőberényi út 0678. hrsz. alatti 
nagy létszámú állattartó sertéstelep egységes környezethasználati en-
gedélyének módosítása kapcsán 2013. július 10. napján 83790/2013. 
iktatási számon eljárást indított. Ügyintéző neve: Szelezsán Erika, el-
érhetősége: Gyula, Megyeház u. 5-7., tel.: 06-66/362-944. Az eljárás 
megindításáról szóló közlemény teljes terjedelmében megtekinthető a 
Szarvasi Polgármesteri Hivatal (5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.) 
hirdetőtábláján 2013. szeptember 10. és október 01. között. A fenti 
időszakban írásbeli észrevételeket lehet tenni az egységes környezet-
használati engedélyezési dokumentáció tartalmára vonatkozóan a Ti-
szántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelő-
ség Gyulai Kirendeltségénél (5700 Gyula, Megyeház u. 5-7.), amelyet 
a kirendeltség később eljuttat a kérelmezőnek és döntésénél érdemben 
vizsgálni fog.

*
A Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felü-

Megemlékezés

„Millió gyertya éghet Érted
Szívünk nem feled Téged
Velünk vagy, bár elmentél
Emléked bennünk él.”

Soha el nem múló fájdalommal és szeretettel emlékezünk

SZRNKA ANDRÁS
halálának 1. évfordulója alkalmából

Szerető felesége, lányai, vejei, unokái 
és mindazok, akik szerették

megyek! Tel.: 06-30-8351-363
*

Fiú kerékpár – Galaxy-20-as –, újszerű 
állapotban és Erika írógép táskával el-
adó. Érd.: 06-30-320-5313

*
Eladó 3 kerekű elektromos rokkant 
moped. Érd.: 06-66-311-867

*
Eladó egy pár 41-es női, új, magas szárú, 
bőr, fűzős gyógycipő féláron. Érd.: 06-
66-210-519 

gyelőség Gyulai Kirendeltsége értesíti az érintetteket, hogy a Rózsási 
Állattenyésztési Kft. kérelmére Csabacsüd 098/14 és 098/15. hrsz-ú 
Natura 2000 területeken a gyep helyreállítását a 83185-012/2013. ik-
tatószámú határozatával engedélyezte. Ügyintéző neve: Palatinus Ist-
ván, elérhetősége: Gyula, Megyeház u. 5-7.,  tel.: 06-66/362-944.  34. 
iroda. A határozat teljes terjedelmében megtekinthető a Szarvasi Pol-
gármesteri Hivatal (5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.) hirdetőtábláján 
2013. szeptember 05. és 20. között.

*
A Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Fel-

ügyelőség Gyulai Kirendeltsége értesíti az érintetteket, hogy a Körös-
vidéki Vízügyi Igazgatóság kérelmére a Szarvas-Békésszentandrási 
holtág védelme érdekében élőhelyvédelmi beavatkozások megvalósí-
tása kapcsán 83194/2013. iktatási számon indult előzetes vizsgálati el-
járás során 2013. szeptember 18. napján 10.00 órakor lakossági köz-
meghallgatást tart. A közmeghallgatás helye: Tiszántúli Környezet-
védelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség Kirendeltségének 
földszinti tárgyalóterme (5700 Gyula, Megyeház u. 5-7.) Ügyintéző 
neve: Kopcsákné Lakatos Ildikó, elérhetősége: Gyula, Megyeház u. 5-
7., tel.: 06-66/362-944/50248. A közmeghallgatással kapcsolatos hir-
detmény teljes terjedelmében megtekinthető a Szarvasi Polgármesteri 
Hivatal (5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.) hirdetőtábláján, illetve az 
engedélyezési dokumentáció a II. emeleti 226. számú irodában ügyfél-
fogadási időben 2013. szeptember 05. és 18. között.

*
A Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Fel-

ügyelőség Gyulai Kirendeltsége értesíti az érintetteket, hogy Szarvas 
Város Önkormányzata kérelmére a Szarvas, Vasút-menti tavak re-
konstrukciójának kapcsán 2013. augusztus 06. napján 84102/2013. 
iktatási számon előzetes vizsgálati eljárást indított. Ügyintéző neve: 
Kopcsákné Lakatos Ildikó, elérhetősége: Gyula, Megyeház u. 5-7., 
tel.: 06-66/362-944. Az eljárás megindításáról szóló közlemény teljes 
terjedelmében megtekinthető a Szarvasi Polgármesteri Hivatal (5540 
Szarvas, Szabadság u. 25-27.) hirdetőtábláján 2013. szeptember 06. és 
27. között. A fenti időszakban írásbeli észrevételeket lehet tenni a te-
lepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat 
szükségességére, illetve az előzetes környezeti vizsgálati dokumentáció 
tartalmára vonatkozóan a Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvé-
delmi és Vízügyi Felügyelőség Gyulai Kirendeltségénél (5700 Gyula, 
Megyeház u. 5-7.), amelyet a kirendeltség később eljuttat a kérelmező-
nek és döntésénél érdemben vizsgálni fog.

Hatósági és Szociális Osztály

Idézőjel
“Az egész munkának felét elvégezte az, aki hozzákezdett.„

Lucius Annaeus Seneca



Szarvas és Vidéke 13 2013. szeptember 12. 

A Békés megyei hölgyek a 
szokásoknak megfelelően, idén 
is kiválóan teljesítettek a Ma-
gyar Szabadidősport Szövetség 
által szeptember 8-án megtar-
tott Coca-Cola Testébresztő XV. 
Női Mozgásfesztiválon, miután 
a csapatok összevetésében má-
sodik helyen végzett a viharsar-
ki szekció, és egyénileg is több 
korosztályban díjazták tagjait. A 
rendezvény célja évről-évre, hogy 
a gyengébb nem számára kortól 
függetlenül elérhetővé váljon a 
testmozgás, és hogy bárki kipró-
bálhassa magát olyan sportjáté-
kokban, amelyekre máshol nincs 
lehetősége. A résztvevőknek iga-
zán változatos eseményt bizto-
sítottak a házigazdák, hiszen a 
különböző egészségmegőrző, 
wellness programoknak köszön-
hetően közel száz mozgásformát, 
illetve sporteszközt próbálhattak 
ki. Az egyéni próbatételek mel-
lett lehetőség volt olyan csapat-

sportok kipróbálására, mint a 
kispályás labdarúgás, szivacské-
zilabda, parkröplabda, fl oorball, 
utcai kosárlabda, intercross és 
kötélhúzás. Az aerobik színpa-
don egész nap különféle fi tnesz 
órák zajlottak a Pécsi Sasok fő 

koordinálásában, a táncolni vá-
gyók pedig idén is több stílusból 
válogathattak a Táncteraszon. A 
szervezők természetesen gondol-
nak a fi atalabbakra is: a gyereke-
ket ügyességi és sorversenyek, 
labda-és logikai játékok várták. 

A versenyszámok alatt párhuza-
mosan, az egészség megóvásával 
kapcsolatos programok zajlottak, 
a pihenni vágyók pedig az egész-
séges életmód témában szakta-
nácsadások és fi ttségi vizsgálatok 
közül választhattak.

A két fi ataltól érmeket remél a tréner

Kajakosaink a csehországi ORV-n

Két szarvasi fi atal, Kuli István 
és Homonnai Luca is kajakba ül 
hétvégén a csehországi Raciceben 
sorra kerülő Olimpiai Reménysé-
gek Versenyén. Bátor György ta-
nítványai a válogatott edzőtábo-
rában, a Maty-éri versenypályán 
készültek egész héten az év egyik 
legfontosabb megmérettetésére. 
Bár Luca idén már az ifj úsági Eu-
rópa-bajnokságon is igazolta pá-

ratlan tehetségét, saját korosztá-
lyában, a serdülők között ez lesz az 
igazi erőpróba. A szeptember 13-
15. között megrendezésre kerülő 
viadal ugyanis a serdülő korosztály 
legjelentősebb világversenye, ahol 
az európai országok mellett Auszt-
ráliából és Kanadából is várnak 
résztvevőket, így idén 22 ország, 
448 résztvevője, 36 számban méri 
össze tudását, felkészültségét. 

Fuss együtt a nagykövettel!
Az október 13-i 28. Spar Bu-

dapest Maraton utolsó hivata-
los felkészülési versenye a pak-
si ATOMfutás lesz a hét végén. 
De nemcsak Pakson futhatnak jó 
társaságban, közösségben a vál-
lalkozók, hiszen ezen a hétvégén 
a BSI Futónagykövetei ország-
szerte szerveznek közös felké-
szülési futásokat a maraton jegyé-

ben. Ezek közül az egyik hely-
szín szeptember 14-én, szomba-
ton megyénkben Szarvas lesz, 
amiről a következőket kell tudni. 
Találkozó Pljesovszki Roland 
BSI futónagykövettel szomba-
ton 10 órakor Szarvason, az Er-
zsébet Ligeti sportpályán. A tel-
jesítendő táv: 20 km, a tempó: 6 
perc/km. A szarvasi hölgyek (középen) együtt indultak a hosszú útnak

Félmaraton sok szarvasival
Hatalmas létszámban, mint-

egy 13 ezren vágtak neki Buda-
pesten a 28 alkalommal meg-
rendezett Nike félmaratoninak, 
köztük megannyi Békés megyei. 
Valamennyien nagy hőstettet 
vittek véghez azzal, hogy lefu-
tották a 21,0975 kilométeres tá-
vot.

De kik is azok a szarvasi és 
környékbeli hősök (az igazolt és 
amatőr futók együtt teljesítet-
ték a távot és együtt hirdették 
ki eredményüket), akik végig-
csinálták. Íme a Békés Megyei 
Sport Extra által közöl teljes 
megyei listából kimazsolázott 
helyi névsor.

Férfiak (5069 induló): 326. 
Petrovszki László (Szarvas) 
1:30:66 óra, … 547. Hipszki Já-

nos (Békésszentandrás) 1:34:55, 
… 576. Huszár Levente (Szar-
vas) 1:35:22, … 1525. Sznyida 
Róbert (Kondoros) 1:45:22, … 
3559. Sznyida György (Kondo-
ros) 2:02:45, … 3816. Vajgely 
György (Kondoros) 2:05:41, … 
4119. Czikkely Zsolt (Szarvas) 
2:09:24, … 4513. Zvara Mátyás 
(Szarvas) 2:15:40, … 4749. An-
tal Béla (Csabacsűd) 2:20:51, … 
4766. Sutyinszki Zoltán (Szar-
vas) 2:21:34.

Nők (2369 induló): 735. 
Bencsik Katalin (Szarvas) 
1:59:54, … 1244. Vajgely Mar-
git (Kondoros) 2:09:15, … 
1833. Demeter Orsolya (Szar-
vas) 2:18:49, … 2074. Csipainé 
Sztricskó Ildikó (Szarvas) 
2:24:16.

A megyei csapat sok szarvasi lánnyal-asszonnyal

A megyei hölgyek jól „vizsgáztak” a mozgásfesztiválon
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SPORTMŰSOR

Szeptember 14., szombat 

Kézilabda. Megyei női: Bé kés -

szent  andrási KC–Sarkadi KSE, 

Bé   kés  szentandrás, 16.00. Gyo  ma -

endrődi NKSE–Kon do rosi NKK, 

Gyo ma end rőd, 18.30. 

Labdarúgás. Megye I: Kon-

do rosi TE–Szeghalmi FC, Kon -

doros, 16.30. Füzes gyar mati SK–

Csabacsűd SE, Fü zes gyarmat, 

16.30. Megye II: Bé kés szentandrási 

HMSE–Me zőkovácsházi TE, 

Békés szent and rás, 16.30. Megye 

III: Szarvasi LSZK–Kardos-Ör-

ménykút KSK, Szarvas, 16.30. 

Tenisz. Megye I.: Békéscsabai 

ETK II.–Szarvasi TC I., Békés-

csaba, 9.00. Megye II.: Szarvasi 

TC II.–Orosháza VTK, Szarvas, 

9.00.

Szeptember 15., vasárnap

Labdarúgás. Megye I: Békés-

csabai MÁV SE–Szarvasi FC, Bé-

késcsaba, 15.00.

Tenisz. Megye I.: Szarvasi TC 

I.–Mezőberényi TC, Szarvas, 

9.00. Megye II.: TSZSK Gyula 

II.–Szarvasi TC II., Gyula, 9.00.

Nagyot hajrázott odahaza a Csabacsűd
A megyei I. osztályú labdarúgó-csapatok közül 

csupán a szarvasi nem tudott nyerni a bajnokság hét 
végi 5 fordulójában. A Kondoros idegenben is fö-
lényesen győzött, a Csabacsűd kétgólos hátrányból 
fordított nagy hajrában, az egy félidőt ismét ember-
hátrányban töltő Szarvasnak viszont nem volt esélye 
Méhkeréken. Egy osztállyal lejjebb kínos perceket 
élhetett át a Békésszentandrás, amely az addig pont 
nélkül álló Dobozzal szemben maradt alul saját kö-
zönsége előtt. A harmadik vonalban változatlanul 
hibátlanul teljesít a Szarvasi FC II. és a Kardos-Ör-
ménykút, az LSZK viszont továbbra sem szerzett 
pontot. 

Méhkeréki SE–Szarvasi FC 3–0 (1–0)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Méhke-
rék, 220 néző. V.: Viczián. Szarvas: Pajkó – KO-
VÁCS S., Pákozdi, BENCZÚR (Bogdán), Filyó, 
Nagy R., Furár, Darida N., Szappanos (Nyemcsok), 
Klimaj, Moldván (Herkó). Edző: Rétes Pál. Gól: 
Bondár (35., 48., 85.). Kiállítva: Darida N. (könyök-
lésért), a 45. percben. 

Rétes Pál: – Tíz emberrel becsületesen küzdöt-
tünk. A mi lelkiismeretünk tiszta, az egyenlő mér-
cét elvártuk volna.

Ifi : 3–6. 

Csabacsűd SE–Tótkomlósi TC 3–2 (0–1)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Csaba-
csűd, 350 néző. V.: Szűcs Zs. Csabacsűd: Harman 
– SAJBEN, Bakró, Petykó, Sovány, Gombár (Son-
koly), Kis M., Szilágyi D., MEDVEGY, Varga T. 
(KASNYIK), BORGULYA (Szilágyi B.). Edző: 
Brlázs Gábor. Gól: Kasnyik (56.), Borgulya (64.), 
Petykó (80.), ill. Ibrányi (36., 11-esből), Fazekas 
(49.).

Brlázs Gábor: – Végig mi irányítottuk a játékot, 
de két fi gyelmetlenséggel nehéz helyzetbe hoztuk 
magunkat. A végén már jobban koncentráltunk.

Ifi : 4–2. 

Jamina SE–Kondorosi TE 1–6 (1–3) 

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Bé-
késcsaba, 250 néző. V.: Juhász. Kondoros: Kajári – 
KLIMAJ, Süli, Vajgely (Kasik) – BÍRÓ, Valentényi 
– Hanyecz, Harangozó, KAJTÁR, Dowidat (Rafaj) 
– SZABÓ T. (ifj . Somogyi). Edző: Somogyi János. 
Gól: Szabó T. (12., 21., 75.), Bíró (75.), ifj . Somogyi 
(85., 89.), ill. Ulrich (2.). 

Somogyi János: – Az első negyedóra gyengébb 
játéka után – köszönhetően a remekül futballozó 
középpályásainknak –, magabiztos győzelmet arat-
tunk.

Ifi : 2–0. 
További eredmények: Mezőhegyesi SE–

Gyomaendrődi FC 0–2, Rákóczi Vasas SE–
Mezőberényi FC 3–2, Szabadkígyósi SZSC–
Füzesgyarmati SK 0–0, Szeghalmi FC–Békéscsa-
bai MÁV SE 1–0, Körösladány MSK–Nagyszénás 
SE 3–0. 

A bajnokság állása 5 forduló után: 1. Kon-
doros 13 pont (16–6), 2. Méhkerék 11 (11–4), 3. 
Füzesgyarmat 11 (10–5), 4. Szabadkígyós 11 (7–4), 
5. Rákóczi Vasas 8 (13–11), 6. Csabacsűd 7 (8–8), 7. 
Szarvas 7 (8–9), 8. Körösladány 8 (9–6), 9. Szeghalom 
6 (6–6), 10. Mezőhegyes 6 (8–9), 11. Gyomaendrőd 
5 (8–10), 12. Jamina 5 (6–11), 13. Mezőberény 4 (8–
10), 14. Nagyszénás 4 (4–8), 15. Tótkomlós 1 (8–14), 
16. Békéscsabai MÁV 1 (3–12).

Békésszentandrási HMSE–Dobozi SE 
1–2 (1–2)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkő-
zés. Békés szentandrás, 150 néző. V.: Sán-
dor. Békésszentandrás: LANTOS – Csatai, 
Steigler, Borgulya, Rusz (Koppányi) – KISS L., Ba-
logh M. – Kiss T. (Bobvos), Rácz R. (Kovács N.), 
LOVAS – Ugrai (Tóth A.). Edző: Pisont András. 
Gól: Ugrai (10.), ill. Váczi J. (29., 41.). 

Pisont András: – Gratulálok a doboziaknak! Lé-
lektelen játékkal nem lehet mérkőzést nyerni. 

Ifi : 8–1. 
További eredmények: Elek LE–Sarkadi KLE 

1–2, Csorvás SK–Gádoros SE 4–2, Battonyai TK–
Lőkösháza KSK 3–1, Dévaványai SE–Kétegyháza 
SE 3–0, Békési FC–Újkígyós FC 1–1, Vésztői SE–
Bucsa SE 7–2, Mezőkovácsházi TE–Csanádapácai 
EFC 8–2. 

A bajnokság állása 5 forduló után: 1. Dévaványa 
15 (22–0), 2. Mezőkovácsháza 15 (24–11), 3. Békés 
11 (19–7), 4. Battonya 8 (12–7), 5. Csorvás 8 (13–9), 
6. Elek 7 (11–8), 7. Vésztő 6 (16–14), 8. Újkígyós 6 
(10–11), 9. Lőkösháza (9–11), 10. Sarkad 6 (7–11), 
11. Békésszentandrás 5 (10–15), 12. Kétegyháza 4 
(12–19), 13. Bucsa 4 (7–16), 14. Csanádapáca 4 (9–
23), 15. Doboz 3 (10–18), 16. Gádoros 2 (8–19).

Szarvasi FC II.–Kötegyáni SK 7–0 (2–0) 
Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 

Szarvas, 70 néző. V.: Gebei. Szarvasi FC II.: 
VALASTYÁN B. – Tóth P., KUGYELA, Roskó 
(Darida R.), Körmendi – Altmann, STANLEY, 
Darida P. (Tóth T.), Kopcsjak (Bencsik) – Sinka, 
Markovics. Edző: Farkas Endre. Gól: Stanley 2, 
Darida P., Altmann, Tóth T., Darida R., Valastyán 
B. (11-esből). 

Farkas Endre: – Gólzáporos mérkőzést vívtunk 
egy sportszerű ellenféllel. Külön öröm, hogy a tava-
lyi ezüstérmest vertük magabiztosan. 

Kardos-Örménykút KSK–Pusztaföldvári LK 
4–0 (2–0) 

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kar-
dos, 50 néző. V.: Zsiga. Kardos: Petrovics Zs. – Nagy 
I., Rumi, Tímár – MAGINYECZ, OPAUSZKI, 
Sztvorecz (Magda), Vaskor, MIHÓK – Kerek, 
Cziglédszki (Kurucz). Edző: Gombár György. Gól: 
Mihók (36., 66., 88.), Sztvorecz (13.). 

Gombár György: – A mai mérkőzés egyetlen 
pozitívuma, hogy vége lett. 

Kétsopronyi RSE–Szarvasi LSZK 3–1 (0–0) 
Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 

Kétsoprony, 60 néző. V.: Belicza. Szarvasi LSZK: 
KONDACS – Rostás, Zahorecz, KÁROLY, Jurák 
– Szpisjak, Molnár, Radics, Roszik (Galát) – Szabó 
T. (Kóródi), Lólé R. (Tatár). Edző: Galát Pál. Gól: 
Krizsán P. (56., 64.), Mazán (79.), ill. Czigléczki 
(51.). Kiállítva: Krizsán P. (második sárga lap után), 
75. percben. 

Galát Pál: – A kapu előtti határozottság döntötte 
el a meccset. 

További eredmények: Kevermes SE–Csárda-
szállási SZSK 5–0, Gerendási SE–Telekgerendási 
SC 1–3. Szabadnapos: Kamuti SK. 

A bajnokság állása 3 forduló után: 1. Szarvasi 
FC 9 II. (13–3), 2-3. Kardos-Örménykút 9 (10–2), 
Kétsoprony 9 (10–2), 4. Kevermes 6 (10–2, 2 mérk.), 
5. Csárdaszállás 3 (6–9), 6. Telekgerendás 3 (4–8), 7. 
Kötegyán 3 (3–8, 2), 8. Kamut 1 (4–7, 2), 9. Geren-
dás 1 (5–10), 10. Szarvasi LSZK 0 (4–10), 11. Pusz-
taföldvár 0 (2–10).

Felemás rajt a 
salakon

Az elmúlt hét végén megkez-
dődtek a küzdelmek a tenisze-
zők megyei csapatbajnokságá-
ban. A szarvasi alakulatok rajtja 
felemásra sikerült. Az I. osztály-
ban érdekelt első csapat Szeghal-
mon simán kikapott a bajnoki 
cím első számú várományosával 
szemben, másnap azonban javí-
tott egy másik sárréti együttes el-
len. A II. osztályú gárda szomba-
ton fölényes győzelmet aratott, a 
vasárnapi meccse pedig elmaradt. 
Szeghalom TC–Szarvasi TC I. 
9:0. Megye I. osztályú csapatbaj-
noki teniszmérkőzés, Szeghalom. 
Szarvasi TC I.–Vésztői TC 7:2. 
Megye I. csb., Szarvas. Szar-
vasi győztesek: dr. Bencze Ta-
más (1. pálya), Szalbot Ba-
lázs (2.), Durucskó Péter (3.), 
Kovács János (5.), valamint a 
Szalbot Balázs, Durucskó Pé-
ter (1.), a dr. Bencze Tamás, Pá-
rizs Szabolcs (2) és a Korim 
László, Kovács János (3.) páros. 
Szarvasi TC II.–Sarkadi Len-
dület 9:0. Megye II. csb., Szarvas. 
Szarvasi győztesek: dr. Lengyel 
Ákos (1.), Rozsán Csongor (2.), 
Darvas Krisztián (3.), dr. Parczen 
Domokos (4.), Gruner Benedek 
(5.), Galó Zsolt (6.), valamint 
a dr. Parczen Domokos, Babák 
Botond (1.), a Gruner Benedek, 
Buzás Balázs (2.) és a Darvas 
Krisztián, Galó Zsolt (3.) páros. 
A Békési TC–Szarvasi TC II. 
mérkőzést elnapolták.



Szarvas és Vidéke 15 2013. szeptember 12. 

A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

A Szarvasi Női Kézilabda Klub 
jóvoltából egy újabb sportolási le-
hetőséggel sikerült gazdagítani a 
gyermekek mozgás lehetőségét a 
városban. Pénteken délután elin-
dult a szivacskézilabda edzés az 
Alkotmány utcai sportcsarnok-
ban az 5–9 éves óvódás, kisisko-
lás fi úk és lányok számára. Az 
első foglalkozásra szép számmal 
érkeztek a gyerekek, és a bemele-
gítés után lufi kkal, kisebb és na-
gyobb labdákkal játékos formában 
ismerkedtek a kézilabdázással. 
Az edzéseket Farkas Edit a Szar-
vasi NKK játékosa tartja, aki el-
mondta, hogy egyrészt, szeretnék 
felkeltheti a mozgás, a rendszeres 
sportolás iránti vágyat a kicsikben, 
másrészt valamely sportjáték irán-
ti érdeklődést, jelen esetben a ké-
zilabdázás megkedveltetése a cél. 
Magyarországon a kézilabda si-
kersport, mely az utánpótlás szá-
mára az egyik legnagyobb lehető-
ség. A szivacskézilabdázás a gyer-
mekek első, versenyélményét is 
nyújtó találkozása a labdával. Eb-
ben a korban legfontosabb, hogy 

a gyerekek megtanulják a labda-
fogást, a közös játékokat. A labda 
könnyen kézbe, marokba fogható, 
így lényegében minden techni-
kai elem elsajátítására alkalmas. 
– Az edzéseinken célunk, hogy 
a gyerekek az első pillanatoktól 
kezdve jól érezzék magukat, ami-
nek a legbiztosabb eszköze a lab-
dás játékok alkalmazása. A képzés 
elején kiemelten foglalkozzunk a 

mozgáskoordinációval, javítjuk a 
testtartást, mindezt játékos formá-
ban. Az ügyesség, a kondicionális 
képességek és állóképesség fej-
lesztése, a korosztályokra jellemző 
követelmények alapján történik, 
és nem utolsó sorban természete-
sen az egészséges életvitelre neve-
lés is a célunk – mondta a képzés 
beindításával kapcsolatos tervek-
ről Farkas Edit.

„Karitatív” festés a sporttelepen

Csapatépítés kézilabdás módra
Szeptember 7- én reggel várakozással telve gyü-

lekeztek az Alkotmány utcai sportcsarnoknál a 
Szarvasi Női Kézilabda Klub felnőtt és junior já-
tékosai, edzői, vezetői. Mivel Barna Károly sze-
mélyében új edző vette kézbe az irányítást nyá-
ron, vele együtt több új játékos is érkezett, ezért 
az egyesület vezetői úgy gondolták, hétvégi gya-
korló meccs helyett, kikapcsolódás gyanánt egy-
ség erősítő napot szerveznek az állomány számára. 
A program – a szervezőket leszámítva – még az 
edzői stábnak is meglepetés volt. A gyülekező 
után reggelivel indult a nap, majd mindenki meg-
tudhatta, hogy a szerencséjének és a saját kezének 
köszönhetően a zöld, a sárga vagy a piros csoport 
tagja lett. Ezek a színek végig kísérték az egész na-
pot, hiszen valamennyi alkalmi együttesnek a meg-
felelő színű boríték tartalmazta a következő fel-
adatot, illetve helyszínt, ahová egy kijelölt útvona-
lon el kellett jutni. Persze a cél mindig azonos volt! 
Az első állomáshely az Erzsébet-ligeti sporttelep 
volt. ahol társadalmi munka keretében a helyi vá-
rosgazdálkodási káefté által kijelölt kapukat, ruda-
kat és palánkokat kellett fehérre festeni… És néha 
egymást, ami persze nem volt a „hivatalos” prog-
ram része. Szerencsére mindenki a pozitív oldalá-
ról nézte a némileg szokatlan feladatot és élvezettel 
végezte azt. Fontos elem volt a nap folyamán, hogy 
mindenhová csak együttesen és gyalogosan juthat-
tak el a lányok. Az ebéd helyszínének megfejtéséhez 
például egy sportos totót kellett hibátlanul megfej-
teniük, de szerencsére így sem maradt senki éhen! 
A délutáni program feladványa nehezebben ment, 
de idővel mindenki kijutott célhelyre, a vízitelepre, 
ahol már készen álltak a kenuk egy kis mókázásra. 
Itt is többekből előtört a gyermeki én, de a lényeg 
az volt, hogy senki nem úszta meg szárazon a ka-
landot. Csuromvizes csapat látott neki a negyedik 
boríték megfejtéséhez. A puzzle egy parkoló hely-

színét tartalmazta, ahonnan rendszerint a bajnoki 
mérkőzésekre indul a busz. Persze most még nem 
kellett játszaniuk a hölgyeknek, de a két megyei NB 
I B-s alakulat rangadója jó szórakozásnak bizonyult 
Orosházán. Késő éjszaka élményekkel telve ért haza 
a fáradt, mégis vidám társaság. A nap elérte célját, 
hiszen a három csoport a mókás feladatoknak és 
programoknak is köszönhetően még inkább közös 
CSAPATTÁ kovácsolódott. 

K. G.

Jól kezdtek a 
kondorosiak

A környező női kézilabda-csa-
patoknak nem termett babér a 
megyei bajnokság második for-
dulójában, ellenben a kondorosi 
férfi ak bemutatkozásként, nyom-
ban értékes „skalpot” szereztek. 

Kétsopronyi SE–Kondorosi 
KK 20–24 (14–12) Megyei férfi  
ké zi labda-mérkőzés. Kétsoprony, 
120 néző. V.: Hovanecz, Nika. 
Kon doros: Szebegyinszki – Belo-
po toczky 5, Tóth 2, Kasnyik T. 
1, Kanyik V., Zubor 6, Bertók 3. 
Csere: Sztancsik, Gyurcsán (ka-
pusok), Hanyecz 5, Kovács S. 1, 
Nagy A. 1, Sztrehovszki, Vozár. 
Já tékos-edző: Kasnyik Tamás. 
A Kétsoprony legjobb góldobói: 
Molnár 5, Tipi 5, Kónya 4. Nagy 
meccset nyertek a kondorosiak, 
ami jól jöhet még a végelszámo-
láskor. 

További eredmények: Körös-
tar csa II.–Újkígyós 17–29, Körös-
tar csa I.–Mezőhgyes 36–27. A 
HC Szarvas–Gyomaendrőd mér-
kőzést november 17-én pótolják. 
Szabadnapos: Gyula. 

Gerlai SE–Kondorosi NKK 
22–13 (9–8) Megyei női kézi-
labda-mérkőzés. Gerla, 30 néző. 
V.: Bodóczy, Nagy R. Kondoros: 
Megyík –Földvári 4, KÖNYVES 
5, Laszkács, Szluka 2, Gyimesi 
1, Szuhaj 1. Csere: Melis (ka-
pus), Csillag, Dévai. Edző: Ko-
vács Sándor. A Gerla legjobb gól-
dobói: Mahler 8, Fekete E. 6. A 
második félidei góliszony okozta 
a kondorosiak vesztét. 

Békésszentandrási KC–Gyo-
ma endrődi NKSE 18–22 (10–
12) Megyei női kézilabda-mérkő-
zés. Békésszentandrás, 60 néző. 
V.: Petrovszki A., Petrovszki 
Sz. Békésszentandrás: LÓLÉ – 
Lénárt 2, Lestyan Goda 3, PET-
RÁS V. 5, Szilágyi, Bohák 3, 
Szemes. Csere: Székely (kapus), 
Hangyás 1, Petrás B. 2, Egriné 2, 
Olasz. Játékos-edző: Egriné Ko-
vács Andrea. A Gyomaendrőd 
legjobb góldobói: Farkasinszki M. 
8, Narancsik 6. A vendégek lein-
dításból több könnyű gólt dobtak, 
ezzel kerekedtek felül. 

További eredmények, 1. for-
duló: Kétsoprony–Mezőberény 
15–24, 18.00: Újkígyós–Gyoma-
endrőd 25–23, Nagyszénás–Sar-
kad 17–23, Gerla–Békés 19–32. 
Szabadnapos: Füzesgyarmati SK. 
2. forduló: Füzesgyarmat–Kétsop-
rony 22–26, Sarkad–Újkígyós 16–
19. A Mezőberény–Nagyszénás 
mérkőzést november 9-én játsz-
szák le. Szabadnapos: Békés.Farkas Edit tájékoztatója elsősorban a szülőknek szólt

Lehet elég korán kezdeni
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GASZTRONÓMIAI PROGRAMOK

Az erre az alkalomra felállított faházak alkalmi cukrászdákká 

mölcsös édességeket, 
süteményeket kínálják a 
látogatóknak. A„Szarvas 
kedvenc szilvás sütije”
receptverseny legjobbnak 

hatják meg a rendezvény
résztvevôi.

A nyertes sütemények bemutatója cukrászok közremûködésével: 
Szombaton 11.00, 12.30 és 15.00 órától, vasárnap 10.00 és 12.30 órától

egyfajú gyümölcs kategóriákban minôsíti a zsûri. Minden kategóriában arany, ezüst és bronz minôsítést 
lehet nyerni.  Az eredményt szombaton délután 17.00 órakor hirdetik ki a fesztivál sátorban. 

nöke vezetésével, valamint mesterszakácsok közremûködésével, a térség településeinek 
polgármesterei, és a testvérvárosi delegációk vezetôi fôznek. 

mel, hanem a végeredményt is megkóstolhatják. Az ételsorban 
természetesen speciális szilvás ételek szerepelnek.  Szeptember 

városunk polgármestere, országgyûlési képviselô 
közremûködésével készülnek a szilvás ételek.

Szeptember 13.
PÉNTEK

16.00 Felvonulás a rendezvény helyszínére 
     a Szarvasi Vízi Színháztól

 – Erzsébet – liget, II. körönd

     Közremûködik a Szarvasi Muslincák Férfikar                           
 18.00 Belmondo zenekar

 Erzsébet – liget, I. körönd

Szeptember 14.
SZOMBAT

 – Erzsébet – liget, II. körönd
(Bôvebb infó: www.alfoldbike.8x.hu)

 14.00 Tessedik Táncegyüttes rendhagyó néprajzi elôadása

           Receptverseny eredményhirdetése
 19.00 énekel: Kökény Attila 

09.00 – 17.00

    Napközben vendégünk: Novodomszky Éva
 – Erzsébet – liget, I. körönd

 19.00 Venzo
 20.30 Fatal Error

Csorvás Város Fúvószenekara mûsora a rendezvény területén
A Garagulya Gólyalábasok mûsora a rendezvény területén

Szeptember 15.

 – Erzsébet – liget, II. körönd
 10.00 Vasárnap délelôtti muzsika 
   Közremûködik: Mótyán Tibor zenekara és a Szarvasi Rezesbanda

 14.00 Cimbaliband zenekar

10.00 – 13.00

 11.00 Bartha Tóni Bábszínháza 

A Kunszentmártoni Fúvószenekar mûsora 
a rendezvény területén

A Székely Mihály Intézmény
mal tartja a fesztiválon Szakmai Napok rendezvényét. 

tiválsátor színpadán mutatják be produkcióikat. 

Az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség jótékonysági programmal, 
karitatív tevékenységgel vesz részt a fesztiválon. Megrendezik az 
Erôemelô versenyt és a színpadi programokból is részt vállalnak. 
A termésáldás helyszíne az Evangélikus Ótemplom, 
ideje: szeptember 15.,vasárnap, 10 óra.

További programok

  Egyesület koordinálásával

   pálinkavásár

Szeptember 13. 
péntek 18.00

 ZENEKAR

Szeptember 13. 
péntek 20.00

Szeptember 14. 
szombat 19.00

Szeptember 14. 
szombat 22.15

 STREET SEVEN

Szeptember 14. 
szombat 14.00

TESSEDIK

Szeptember 14. 
szombat 16.00

ZENEKAR

Szeptember 15. 
vasárnap 12.00

KOÓS

Szeptember 15. 
vasárnap 14.00

BAND

XVI.

TASKÓ MOTOR

A XVI. Szarvasi Szilvanapok megnyitó 
ünnepségének helyszíne és időpontja:

Felvonulás - 2013. szeptember 13., 
péntek , 16.00 óra

Megnyitó – 2013. szeptember 13., 
péntek , 16.30 óra

A rendezvényt megnyitja: 
Babák Mihály Szarvas város 

polgármestere, országgyűlési képviselő

A megnyitón köszöntő beszédet 
mondanak:

Halász János kultúráért felelős 
államtitkár

Dankó Béla Kondoros város 
polgármestere, országgyűlési képviselő

Mindenkit szeretettel várunk a 
XVI. Szarvasi Szilvanapok 

megnyitójára és programjaira!


